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Οι εν ενεργεία Έλληνες Ολυμπιο-
νίκες ορκίστηκαν χθες Τρίτη  (20/2) α-
ξιωματικοί, σε τελετή που έλαβε χώρα 
στη Λέσχη Αξιωματικών Ενόπλων Δυ-
νάμεων (ΛΑΕΔ), παρόντων του υπουρ-
γού Εθνικής Άμυνας Νίκου Δένδια, του 
υφυπουργού Εθνικής Άμυνας Γιάννη 
Κεφαλογιάννη και του αναπληρωτή υ-
πουργού Αθλητισμού Γιάννη Βρούτση.

Ανάμεσα στους μεγάλους πρωτα-
θλητές που τιμήθηκαν ήταν ο Μίλτος 
Τεντόγλου, που επέλεξε την αεροπορία, 
ο Λευτέρης Πετρούνιας, οποίος όπως 
και ο Στέφανος Ντούσκος προτίμησε 
τον στρατό ξηράς, οι ιστιοπλόοι Παύλος 
Καγιαλής, Σοφία Παπαδοπούλου και η 
Εθνική πόλο Ανδρών, με τον αρχηγό 
της, Γιάννη Φουντούλη, να επιλέγει την 
αεροπορία.
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Τιμοθέου εν Συμβόλοις,

Ευσταθίου Αντιοχείας

ΔυναμικήπαρουσίακαιτηςΗμαθίαςστοπαναγροτικό
συλλαλητήριοτηςπλατείαςΣυντάγματος!

Δυναμική παρουσία είχαν χθες στην 
πλατεία Συντάγματος στο παναγροτικό 
συλλαλητήριο διαμαρτυρίας και αγρότες 
ημαθιώτικων συλλόγων!

Στις  φωτογραφίες η «πρωτοβουλία» με 
τους  γεωργούς Βέροιας αλλά και εκπρό-
σωποι του συλλόγου  αγροτών του δήμου 
Αλεξάνδρειας που φόρτωσαν τρακτέρ σε 
νταλίκες με προορισμό την Αθήνα, εκεί που 
οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι από όλη τη 
χώρα έκαναν μεγάλο ξεσηκωμό με τα τρα-
κτέρ, από το κομβόι στην εθνική οδό μέχρι 
την είσοδό τους στο κέντρο και την πλατεία 
Συντάγματος, με δυνατά κορναρίσματα, 
σημαίες και πανό. Μάλιστα, κάποιοι κάτοι-
κοι και κυρίως παιδιά και νέοι της εφηβείας, 
ίσως να είχαν και την πρώτη τους επαφή 
με γεωργικά μηχανήματα, όχι μόνο στο κέ-
ντρο της πρωτεύουσας της χώρας, αλλά και γενικότερα, εάν δεν έχουν δεσμούς με χωριά και περιοχές της  επαρχίας και 
με επαγγελματίες αγρότες.

…καιοθάνατοςτηςκτηνοτροφίας
Και μέσα στον ξεσηκωμό, δεν έλειψε και το…μαύρο χιούμορ, που επιστράτευσαν οι κτηνοτρόφοι για να δείξουν πα-

ραστατικά την βαριά κατάσταση του πρωτογενούς τομέα που αργοπεθαίνει…Έτσι μετέτρεψαν  ένα τρακτέρ σε μνήμα με 
φέρετρο και στεφάνια από πάνω του, γράφοντας «σήμερα πέθανε η κτηνοτροφία»…

Τρισάγιο από τον Αρχιεπίσκοπο στα Τέμπη
για τις ψυχές όσων χάθηκαν ένα χρόνο πριν,

στο σιδηροδρομικό δυστύχημα
Ένας χρόνος συμπληρώνεται σε 

μια εβδομάδα από το τραγικό σιδηρο-
δρομικό δυστύχημα των Τεμπών και 
χθες Τρίτη 20 Φεβρουαρίου, ο Αρχιε-
πίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ. Ιερώνυμος, τέλεσε Τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των αδικοχα-
μένων θυμάτων.

Τον Αρχιεπίσκοπο υποδέχθηκε, ο 
Μητροπολίτης Λάρισας κ. Ιερώνυμος 
και τον συνόδευσε στον χώρο του δυ-
στυχήματος όπου τους ανέμενε η κα 
Καρυστιανού συγγενής θύματος.

Εμφανής η συγκίνηση, που εκφρά-
στηκε με πατρικά λόγια παρηγορίας 
και επιστηριγμού.

Η διασύνδεση των POS με 
τις ταμειακές θα προχωρήσει 

«βρέξει – χιονίσει»

Η διασύνδεσης των POS με τις ταμειακές μηχανές θα 
προχωρήσει «βρέξει – χιονίσει», διαμηνύει με κάθε ευκαιρία 
και σε κάθε συνάντηση με λιανεμπόρους, επαγγελματίες και 
πωλητές λαϊκών αγορών, ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης, επισημαίνοντας ότι 
έτσι «εξαλείφεται κάθε πιθανότητα αποφυγής έκδοσης φορο-
λογικής απόδειξης όταν πρόκειται για συναλλαγές με χρήση 
κάρτας με αποτέλεσμα την σημαντική αποκάλυψη κρυμμέ-
νης μέχρι σήμερα φορολογητέας ύλης».

Τονίζει επίσης, οτι πέραν από την συμβολή της διασύνδε-
σης των POS και των ταμειακών μηχανών στην αντιμετώπι-
ση της φοροδιαφυγής, το έργο αυτό έχει ενταχθεί στο Ταμείο 
Ανάκαμψης ως ορόσημο, «πράγμα που σημαίνει πως αν 
δεν προχωρήσει θα διακοπεί μέρος της χρηματοδότησης της 
χώρας μας από τις Βρυξέλλες. Κι αυτό πιστεύω ότι δεν το 
θέλει κανένας», λέει.

Για αυτό και έχουν προβλεφθεί αυστηρές κυρώσεις για τις 
επιχειρήσεις που υποχρεούνται να διασυνδεθούν, αλλά και 
για τους παρόχους των μηχανημάτων και των σχετικών υπη-
ρεσιών. Προς το παρών, ο υπουργός καλεί τις επιχειρήσεις 
να το κάνουν, διότι όπως τονίζει, «είναι θετικό για την οικο-
νομία, είναι θετικό για την αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής, 
είναι θετικό για τη χώρα».

Στο ίδιο μήκος κύματος και η συνάντησή του με την ΕΣΕΕ 
όπου ξεκαθάρισε ότι  δεν θα δοθεί καμία επιπλέον παράτα-
ση στην καταληκτική ημερομηνία της 29ης Φεβρουαρίου.

ΟρκίστηκαναξιωματικοίοιΈλληνεςΟλυμπιονίκες
παρουσίαΔένδια,ΚεφαλογιάννηκαιΒρούτση



Σε αγροτικό κλοιό βρίσκεται η Αθήνα με δεκάδες τρακτέρ να έχουν 
κατακλύσει το Σύνταγμα εν όψει του αγροτικού συλλαλητηρίου που 
βρίσκεται σε εξέλιξη, το απόγευμα της Τρίτης (20/2), ενώ, από νωρίς 
το πρωί με πλοία και πούλμαν κατέφθαναν αγρότες από την Κρήτη και 
πολλές περιοχές της χώρας.

Οι Έλληνες αγρότες όπως και οι συνάδελφοί τους σε πολλές ευρω-
παϊκές πρωτεύουσες επέλεξαν να κορυφώσουν τις κινητοποιήσεις τους 
στο κέντρο της πρωτεύουσας διαμαρτυρόμενοι για τις προβλέψεις της 
νέας ΚΑΠ.

Χιλιάδες αγρότες από όλη την Ελλάδα συμμετείχαν στο πανελλαδικό 
αγροτικό συλλαλητήριο που διοργανώθηκε χθες το απόγευμα στο κέ-
ντρο της Αθήνας, στην Πλατεία Συντάγματος, όπου συγκεντρώθηκαν, 
σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, πάνω από έξι χιλιάδες αγρότες που κατέ-
φθασαν στην πρωτεύουσα με  περισσότερα από 200 τρακτέρ, αγροτικά 
και λεωφορεία.

Αναρτημένα πανό κατέκλυσαν το Σύνταγμα, με συνθήματα για την 
επαγγελματική τους επιβίωση, αλλά και το μέλλον του πρωτογενούς 
τομέα.

 Συνθήματα, όπως «Αγώνας για να μείνουμε στη γη μας», «no 
farmers, no food, no future»,  «χωρίς εμάς, τί θα φας;», «μείωση 
του κόστους παραγωγής σημαίνει μείωση των τιμών στα ράφια», οι 
αγρότες έδωσαν βροντερό παρών στο μεγάλο συλλαλητήριο που ξεκί-
νησε κατά τις 6.30 μ.μ. ενώ από νωρίς το πρωί με πλοία και πούλμαν 
κατέφθαναν αγρότες από την Κρήτη έως τον Έβρο,  μετά από περίπου 
ένα μήνα στα μπλόκα, όπως και οι συνάδελφοί τους σε πολλές ευρω-
παϊκές πρωτεύουσες. 

Ολονυχτία αγροτών στο Σύνταγμα
Σύμφωνα με τον σχεδιασμό οι αγρότες παρέμειναν την νύχτα στο 

Σύνταγμα έως σήμερα το πρωί, οπότε και θα αρχίσουν να αποχωρούν 
τμηματικά και συντεταγμένα, όπως ήταν και η προσέλευσή τους στην 
Αθήνα.  Μέσω της πανεπιστημίου θα φτάσουν στην Ομόνοια από την 

Αγίου Κωνσταντίνου στην πλατεία Καραϊσκάκη και 
από την λεωφόρο Αθηνών στην εθνική οδό. 

Επιστρέφοντας στα μπλόκα οι αγρότες αναμένε-
ται να αξιολογήσουν τα αποτελέσματα της καθόδου 
τους στην Αθήνας. Και βέβαια καθοριστικό για την 
εξέλιξη των κινητοποιήσεων αποτελεί το επικείμενο ραντεβού των Θεσ-
σαλών αγροτών με τον πρωθυπουργό

Το συλλαλητήριο, πραγματοποιήθηκε συντεταγμένα και σε συνεννό-
ηση με την αστυνομία, ώστε να περιορισθούν οι συνέπειες στη λειτουρ-
γία της πρωτεύουσας.

Οι αγρότες επιμένουν στην ικανοποίηση των αιτημάτων τους παρά 
το γεγονός ότι ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης ξεκαθάρισε 
χθες ότι «δεν έχουμε να δώσουμε», ωστόσο χαρακτήρισε το χθεσινό 
συλλαλητήριο μέσο πίεσης στα χέρια του προς τις Βρυξέλλες.

Στο πλευρό των αγροτών βρέθηκαν επίσης μαθητές, φοιτητές και 
εκπαιδευτικοί καθώς, την ίδια ώρα με το αγροτικό συλλαλητήριο είχει 
προγραμματιστεί και πανεκπαιδευτικό.

Να θυμίσουμε ότι μεταξύ των αιτημάτων των αγροτών είναι το α-
φορολόγητο αγροτικό πετρέλαιο, τα φθηνό αγροτικό ρεύμα, η πάταξη 
των ελληνοποιήσεων αλλά και η αναθεώρηση της ΚΑΠ, καθώς όπως 
δηλώνουν «κάθε φορά που γίνεται αναθεώρηση της ΚΑΠ, οι αγρότες 
γίνονται φτωχότεροι».

Το χρονικό της «απόβασης»
Οι αγρότες μπήκαν με τα τρακτέρ τους στη Λεωφόρο Αθηνών 

κορνάροντας, μέχρι την πλατεία Ομονοίας όπου έγιναν δεκτοί με 
χειροκροτήματα από τους Αθηναίους που είχαν συγκεντρωθεί στα πε-
ζοδρόμια. Οι κόρνες ηχούσαν ρυθμικά ακόμα και υπό τους ήχους της 
Μικρής Νυχτερινής Μουσικής του Μότσαρτ.Στις 3.00 το μεσημέρι τα 
πρώτα τρακτέρ ανέβηκαν τη Σταδίου με κατεύθυνση το Σύνταγμα. Καθ` 
όλη τη διαδρομή τους, από την Εθνική Αθηνών – Λαμίας μέχρι και 
το Σύνταγμα, οι άνδρες της Τροχαίας προχωρούσαν σε προσωρινές 

διακοπές κυκλοφορίας. Τα τρακτέρ και τα λεωφορεία από την Λεω-
φόρο Κηφισού πέρασαν στην Λεωφόρο Αθηνών και μέσω της Αχιλλέως 
έφτασαν στην πλατεία Καραϊσκάκη. Από εκεί ανέβηκαν αντίθετα την 
Αγίου Κωνσταντίνου μέχρι την πλατεία Ομονοίας και από εκεί και πάλι 
αντίθετα μέσω της Πανεπιστημίου έφτασαν μπροστά στο Μνημείο του 
Αγνώστου Στρατιώτη και την Αμαλίας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πολλές είναι και οι αγρότισσες που βρίσκο-
νται στο τιμόνι των τρακτέρ, διεκδικώντας τα αιτήματά τους.

Οι αγρότες πάντως δηλώνουν αποφασισμένοι να κλιμακώσουν τις 
κινητοποιήσεις τους εάν δεν ικανοποιηθούν τα αιτήματά τους.
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Κάθοδος στην Αθήνα για τη δικαίωση των αιτημάτων τους…
Παναγροτικό «μπλόκο» χθες στην Πλατεία Συντάγματος, 

με χιλιάδες αγρότες και δεκάδες τρακτέρ
-Δυναμική συμμετοχή και της Ημαθίας

Στον Αντιπεριφερειάρχη 
Ημαθίας ο νέος 

Διευθυντής Αστυνομίας 
Ανδρέας Καλογερόπουλος
Εθιμοτυπική επίσκεψη στο γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας 

Κωνσταντίνου Καλαϊτζίδη πραγματοποίησε χθες Τρίτη 20 Φεβρουαρίου, 
ο νέος Αστυνομικός Διευθυντής Ημαθίας κ Ανδρέας Καλογερόπουλος, 
κατόπιν ανάληψης των νέων του καθηκόντων.

Ο Αντιπεριφερειάρχης καλωσόρισε τον νέο Αστυνομικό Διευθυντή και 
του ευχήθηκε καλή δύναμη στο απαιτητικό έργο που αναλαμβάνει, διαβε-
βαιώνοντας τον παράλληλα ότι η Περιφερειακή Αρχή θα είναι πάντα αρω-
γός στο πολύ δύσκολο έργο της Αστυνομίας. Παράλληλα, εξέφρασε την 
πρόθεσή του για συνέχιση  της στενής  και εποικοδομητικής συνεργασίας 
ανάμεσα στην Αστυνομία και την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας προς 
όφελος των πολιτών.

Στο τέλος της συνάντησης ο κ. Καλαϊτζίδης αφού δώρισε στον νέο 
διευθυντή αντίγραφο της σάρισας και της ασπίδας των αρχαίων Μακεδό-
νων και ένα βιβλίο για τη Βεργίνα, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Αγαπη-
τέ μου φίλε Ανδρέα, θέλω να σου εκφράσω από καρδιάς τις θερμότερες 
μου ευχές για επιτυχή και γόνιμη θητεία ως επικεφαλής της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ημαθίας. 

Είναι τιμή για τον τόπο μας να έχουμε στη θέση αυτή ένα λαμπρό στέ-
λεχος που διακρίνεται για το ήθος και την κατάρτιση του. H Π.Ε Ημαθίας 
είναι έτοιμη να συνεργαστεί μαζί σου, όπως και με όλα τα στελέχη της 
Διεύθυνσης, όπου και όταν της ζητηθεί. Καλή θητεία»



Στις 13 Φεβρουαρίου 2024 πραγματο-
ποιήθηκε βιωματικό εργαστήριο με θέμα 
«Ασφαλές Άγγιγμα» από την ψυχολόγο 
της Κοινωνικής Υπηρεσίας Δήμου Βέροι-
ας, Παρασκευή Αγγελή, και την ψυχολόγο 
του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας, 
Ιωάννα Κακολύρη-Κλίτση, σε όλους τους 
μαθητές της ΣΤ τάξης του 7ου Δημοτικού 
Σχολείου Βέροιας.

Οι μαθητές μέσω ψηφιακού υλικού (βί-
ντεο) και ομαδοσυνεργατικών δραστηρι-
οτήτων εκπαιδεύτηκαν στο να αναγνωρί-

ζουν τα ιδιωτικά σημεία του σώματος, να 
ξεχωρίζουν το «Ασφαλές» από το «ΟΧΙ 
Ασφαλές» άγγιγμα και το «Ασφαλές» α-
πό το «ΟΧΙ Ασφαλές» μυστικό, να λένε 
OΧΙ σε καταστάσεις που τους κάνουν να 
αισθάνονται άβολα και να αποκαλύπτουν 
το γεγονός σε ενήλικες που εμπιστεύονται. 

Η Υπηρεσία ευχαριστεί την υπεύθυνη 
για τη δράση εκπαιδευτικό, κα Μπάκανου, 
και τη Διευθύντρια, κα Γουργουλιάτου, για 
την πρόσκληση και τη συνεργασία τους 
και είναι διαθέσιμη σε οποιαδήποτε παρό-

μοια πρόσκληση, με 
στόχο τη συστημα-
τική ενημέρωση των 
μαθητών.
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Κοινωνική Υπηρεσία 
Δήμου Βέροιας: 

Βιωματικό 
Εργαστήριο για το 

«Ασφαλές Άγγιγμα»

ΜΑΓΙΑ Η ΜΕΛΙΣΣΑ: Η ΧΡΥΣΗ ΣΦΑΙΡΑ 
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 18/2 στις 17.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 17/2  στις 17.00
Σκηνοθεσία: Noel Cleary
Σενάριο: Adrian Bickenbach, Noel Cleary 

& Fin Edquist 
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, Εύρος Βασιλείου, Ανδρέας Τσέλεπος, 
Μάριαν Κυπριανού, Άντονυ Παπαμιχαήλ, 
Σαββίνα Γεωργίου, Άρης Κυπριανού

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ ΠΑΠΙΕΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
MIGRATION 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 18/2 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Benjamin Renner & Guylo 

Homsy Σενάριο: Benjamin Renner & Mike 
White

BOB MARLEY: ONE LOVE
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 15/2 -  Παρασκευή 16/2 - Δευτέρα 

19/2 – Τρίτη 20/2 - Τετάρτη 21/2 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 17/2 – Κυριακή 18/2 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Reinaldo Marcus Green
Σενάριο: Terence Winter, Frank E. 

Flowers & Zach Baylin
Ηθοποιοί: Lashana Lynch, Kingsley Ben-

Adir, James Norton, Jesse Cilio

POOR THINGS (Γιώργος Λάνθιμος)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 17/2 – Κυριακή 18/2 στις 21.15

Σκηνοθεσία: Yorgos Lanthimos
Σενάριο: Tony McNamara & Alasdair Gray
Ηθοποιοί: Emma Stone, Mark Ruffalo, 

Ramy Youssef, Willem Dafoe

Ζώνη Ενδιαφέροντος 
Zone of Interest
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 15/2 -  Δευτέρα 19/2 – Τρίτη 20/2 - 

Τετάρτη 21/2 στις 20.30
Παρασκευή 16/2 στις 19.00
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 17/2 – Κυριακή 18/2 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Jonathan Glazer
Σενάριο: Jonathan Glazer, Martin Amis 

(βιβλίο)
Ηθοποιοί: Sandra Hüller, Christian 

Friedel, Freya Kreutzkam, Ralph Herforth, 
Max Beck

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ
THE HOLDOVERS
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 17/2 στις 21.30

Κυριακή 18/2 στις 21.15
Σκηνοθεσία: Alexander Payne
Σενάριο: David Hemingson
Ηθοποιοί: Da’Vine Joy Randolph, Paul 

Giamatti, Dominic Sessa, Carrie Preston, 
Gillian Vigman, Brady Hepner

Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ (Jason Statham)
THE BEEKEEPER
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 16/2 στις 21.15
Σκηνοθεσία: David Ayer
Σενάριο: Kurt Wimmer
Ηθοποιο ί :  Jason  Sta tham,  Josh 

Hutcherson, Jeremy Irons, David Witts, 
Emmy Raver-Lampman

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, πε-
ρισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.
gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.
cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  15/2 – 21/2/24

Πρόσκληση
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας σας προσκαλεί στον 

Αποκριάτικο χορό που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 28 Φε-
βρουαρίου 2024 ώρα 7 μ.μ. στο κέντρο «Ελιά».

Την εκδήλωση θα πλαισιώνει ζωντανή μουσική. Πλήρες με-
νού-ποτό.

Τιμή πρόσκλησης 15 ευρώ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Κατερίνα Γαλίκα Ελένη Στάντζου

Τη Κυριακή 18 Φεβρουα-
ρίου η Μ.Α.μ.Α βρέθηκε στο  
Δ.Α.Κ Βικέλας για να παρακο-
λουθήσουμε την αναμέτρηση  
των ΑΕΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ με τον 
ΑΛΜΥΡΟ ΒΟΛΟΥ.

Αυτή η αναμέτρηση είχε 
ιδιαίτερη σημασία μιας και 
είχαμε την ευκαιρία να συμ-
μετέχουμε με την ομάδα μπά-
σκετ του συλλόγου μας ,τους 
MAmAzing!

Πριν την έναρξη του αγώ-
να ,τα παιδιά μας συμμετεί-
χαν σε ένα mini τελετουργικό 
κρατώντας πλακάτ με το σή-
μα του συλλόγου και παρέα 
με τους παίκτες και των δύο 
ομάδων έδωσαν το έναυσμα 
για την αρχή της αναμέτρη-
σης.

 Στο ημίχρονο του αγώνα  
η ομάδα των εφήβων μας  
μαζί τον εθελοντή προπονητή 
του συλλόγου μας  ,Γιώργο  
Στεφανάκη, γυμναστής και ι-
δρυτικό μέλος της Μ.Α.μ.Α,εί-
χαν την ευκαιρία να μπουν 
στον αγωνιστικό χώρο ,να 
βάλουν καλάθια ,να τρέξουν 
,να παίξουν γεμάτα ενθουσι-
ασμό ενώ στο τέλος με πρω-
τοβουλία του προπονητή και 
των παικτών των ΑΕΤΩΝ μας 
συμπεριέλαβαν στο ‘ζντο’ των 
νικητών !

Ο αγώνας είχε φιλανθρω-
πικό χαρακτήρα αφού τα έσο-
δα από τα εισιτήρια διατέθη-
καν για τους σκοπούς και τις 
δράσεις του συλλόγου μας.

Ευχαριστούμε από καρ-
διάς το κόσμο που παρευρέ-
θηκε το Δ.Α.Κ Βικέλας ,τους παίκτες και τους προπονητές 
και των δύο ομάδων που αγκάλιασαν τα παιδιά μας,τη 
Διοίκηση της ομάδας ΑΕΤΟΙ  και τον Πρόεδρο κύριο Σίμο 
Γαβρηιλίδη για την όμορφη φιλοξενία και τη στήριξή του 

προς το σύλλογό μας!
Ραντεβού σε επόμενες  αναμετρήσεις  όπου με χαρά 

θα συμμετέχουμε !
Με εκτίμηση 

Το ΔΣ του συλλόγου 

Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό: 
Ένας αγώνας μπάσκετ 

με φιλανθρωπικό χαρακτήρα



Στην εκλογή 
νέου διο ικητ ι -
κού συμβουλίου 
προχώρησαν τα 
μέλη της Ελληνι-
κής Ένωσης Κα-
φέ κατά τη διάρ-
κεια της ετήσιας 
Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης που 
πραγματοποιή-
θηκε τη Δευτέρα 
19 Φεβρουαρί-
ου. 

Το νέο διοικη-
τικό συμβούλιο 
απαρτίζεται από 
τον Τάσο Γιάγκο-
λου (Καφές Γιάγκογλου), ο οποίος αναλαμβάνει καθήκοντα 
Προέδρου, τον Γιάννο Μπενόπουλο (Cafetex) Α’ Αντιπρό-
εδρο, τον Χρήστο Αλεβίζο (Nestlé Ελλάς) Β’ Αντιπρόεδρο. 
Γραμματέας αναλαμβάνει η Ροδούλα Τρακάδα (JDE – 
Jacobs Douwe Egberts GR ΕΠΕ), Ταμίας ο Γιώργος Κού-
κος (Σ. Κούκος ΕΠΕ) και μέλη είναι ο Γιάννης Ταλούμης 
(Taf) και η Βασιλική Δημητρακά (Apaneca). 

Το απερχόμενο διοικητικό συμβούλιο προχώρησε στον 
απολογισμό δράσεων για τα έτη 2022 και 2023, χρονικό 
διάστημα της θητείας του. Νεοεισερχομενο μέλος στην Ελ-
ληνική Ένωση Καφέ είναι η εταιρεία εμπορίας καφέ, Bristot 
Hellas.

 Πάγια θέση της Ε.Ε.Κ. είναι η κατάργηση  του Ειδικού 
Φόρου Κατανάλωσης που επιβάλλεται κατά την εισαγωγή 
του Καφέ, η οποία αποτελεί την πρώτη προτεραιότητα του 
εκάστοτε Διοικητικού Συμβουλίου. Στο αμέσως προσεχές 
διάστημα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο θα απασχολήσει 
εκτός αυτού, η οριστική αποσαφήνιση του πλαισίου που 
αφορά στην διαδικασία είσπραξης των τελών χαρτοσήμου 
από τις εμπορικές επιχειρήσεις καφέ στις συμβάσεις χρη-
σιδανεισμού που συνάπτουν, καθώς επίσης και η επίλυση 
διαφόρων θεμάτων που απασχολούν τις επιχειρήσεις του 
κλάδου. 

Οι δράσεις του απερχόμενου διοικητικού συμβουλίου
Το απερχόμενο διοικητικό συμβούλιο συνέβαλε στην 

τροποποίηση σημαντικών νομοθετικών διαδικασιών με 
καίριες παρεμβάσεις του, αποτελώντας αξιόπιστο συνομι-
λητή της Πολιτείας και μοναδικό φορέα εκπροσώπησης του 
κλάδου. Στις βασικότερες από αυτές ήταν ότι πέτυχε την 
αναγνώριση της φυσικής απομείωσης (φύρας) στον ωμό 
καφέ κατά το στάδιο αποθήκευσης του σε φορολογική απο-
θήκη, την αναθεώρηση διαδικασίας είσπραξης και χρόνου 
απόδοσης των τελών χαρτοσήμου, την ένταξη του ΚΑΔ της 
επεξεργασίας του καφέ και των συναφών αυτού σε προ-
γράμματα ΕΣΠΑ.

Επίσης, προέβη στην ανάθεση έρευνας στην ΚΑΠΑ 
RESEARCH αναφορικά με την σχέση του Έλληνα κατανα-
λωτή με τον καφέ και ακολούθως στην δημοσιοποίησή της, 
στην δημιουργία της επίσημης ιστοσελίδας και λογαρια-
σμού Linkedin, στην παρουσίαση στα μέλη της προτάσεων 
και αλλαγών της ευρωπαϊκής νομοθεσίας σχετικές με τον 
καφέ και της συσκευασίας αυτού, στη διενέργεια επαφών 
με πρεσβείες χωρών που παράγουν καφέ, στην συμμετοχή 
της σε θεσμικούς φορείς εκπροσώπησης του κλάδου του 
καφέ του εξωτερικού, ενώ συμμετείχε και σε συνδέσμους 
του εσωτερικού.

Στην Ελληνική Ένωση Καφέ συμμετέχουν 22 επιχει-
ρήσεις που προέρχονται από το σύνολο της ελληνικής 
επικράτειας. Πρόκειται για τις Apaneca IKE, Bristot Hellas, 
Cafetex ΑΕΒΕ, Coca Cola Τρία Έψιλον, Gentracom, JDE 
Jacobs Douwe Egberts GR ΕΠΕ, JDE Jacobs Douwe 
Egberts Εμπορία Καφέ GR ΕΠΕ, Kafea Terra Food & 
Drinks Α.Ε., Kawacom Hellas Α.Ε., Nestlé Ελλάς Α.Ε., PT 
Beverage World, Resoul Ελλάς A.E., ΑΒΕΚ Βεκράκος Α.Ε., 
Αλέκος Δανδάλης και Υιοί ΑΕΒΕ, Β.Σ. Καρούλιας ΑΒΕΕΠ, 
Καφεκοπτεία Λουμίδη, Καφές Γιάγκολου, Κούκος Στ. ΕΠΕ, 
Ρούπας Ηρακλής ΕΠΕ, Σεγκαφρέντο Ζανέττι Ελλάς Α.Ε., 
Ταλούμης Ιωάννης και ΣΙΑ, Νεοφώτιστος και ΣΙΕ – Καφές 
Νέκταρ Ε.Ε.

Στην εκλογή νέου διοικητικού συμβουλίου προχώρησαν 
τα μέλη της Ελληνικής Ένωσης Καφέ κατά τη διάρκεια της 
ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που πραγματοποιή-
θηκε τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου.
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Ο Τάσος Γιάγκογλου, νέος πρόεδρος 
της Ελληνικής Ένωσης Καφέ

-Οι δράσεις του απερχόμενου διοικητικού συμβουλίου

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
Ο.Α.Ε.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση στην κοπή 
βασιλόπιτας 2024

Καλούμε τα μέλη μας και τους φίλους του Σω-
ματείου μας στην κοπή της βασιλόπιτάς μας την 
Κυριακή 25 Φεβρουαρίου στο κέντρο «Ελιά». Ώρα 
προσέλευσης 12.00 το μεσημέρι και ώρα εκδήλω-
σης 13.30 μ.μ.

Τιμή πρόσκλησης: 15 ευρώ
Περιέχει πλήρες μενού και απεριόριστο ποτό.

Η ρύθμιση κυκλοφορίας για 
τις Αποκριές στη συνεδρίαση της 

Τοπικής Κοινότητας Νάουσας

 Συνεδρίασε το απόγευμα της Δευτέρας 19 Φεβρουαρίου η Τοπική 
Κοινότητα Νάουσας.

Στα προ ημερησίας θέματα συζητήθηκε το θέμα των περιοριστικών 
μέτρων και η ρύθμιση κυκλοφορίας για τις εκδηλώσεις «ΝΑΟΥΣΑ – ΑΠΟ-
ΚΡΙΑ 2024,, ενώ στο μοναδικό θέμα της ημερησίας διάταξης, το σώμα 
γνωμοδότησε θετικά στην υποβολή αιτήματος του Δήμου Νάουσας προς 
το Υπουργείο Οικονομικών για την δωρεάν παραχώρηση κατά πλήρη κυ-
ριότητα του με ΑΒΚ 140 δημοσίου κτήματος Νάουσας, κατά τις διατάξεις 
του άρθρου 200 του Ν.3463/2006.

T.O.E.B.
Aγροκτήματος Νάουσας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Τ.Ο.Ε.Β. Αγροκτήματος Νά-

ουσας σας προσκαλεί στην τακτική Γενική Συνέλευση του 
Οργανισμού που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 
Φεβρουαρίου 2024  και ώρα 18.00 στην αίθουσα του Συνε-
δριακού Κέντρου της Σχολής Αριστοτέλους.

Σε περίπτωση κακοκαιρίας που να καθιστά προβληματι-
κή την μετάβαση στον χώρο της αίθουσας του Συνεδριακού 
Κέντρου της Σχολής Αριστοτέλους, η εκδήλωση θα γίνει στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Πολυχώρου Πολιτισμού ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΛΑΝΑΡΑΣ «ΒΕΤΛΑΝΣ» την ίδια ημέρα και ώρα. 

Κίνηση Ενεργών 
Πολιτών Βέροιας: Ανοιχτή 
πρόσκληση και συζήτηση 

για θέματα της πόλης

Η Κίνηση Ενεργών Πολιτών Βέροιας σας προσκαλεί την Τετάρ-
τη 21/02/2024 στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών (Κυλικείο-Φουα-
γιέ) και ώρα 18.00μ.μ. προκειμένου να συζητηθούν θέματα που 
αφορούν την πόλη μας, όπως:

1. Ενημέρωση από την απόφαση του Συνηγόρου του Πολίτη 
προς την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας που αφορά την ανακα-
τασκευή τριών χτισμάτων στην βορειοδυτική πλευρά της παλιάς 
Μητρόπολης.

2. Μετάφραση κωδίκων της Μουφτείας Βέροιας 
3. Επαναλειτουργία μουσείου εκπαίδευσης Χρήστος Τσολάκης 
4. Δημιουργία μνημείου ευεργετών και συγγραφέων της Βέροι-

ας
5. Παλιό Ρολόι 
6. Και άλλα θέματα που απασχολούν την πόλη μας
Από την προσωρινή επιτροπή: Αβραμίδης Ιωάννης, Αντωνιά-

δης Νίκος, Καλλιγάς Γεράσιμος, Πυρινός Παύλος.



Από το Νομαρχιακό Τμήμα της 
ΑΔΕΔΥ Ημαθίας, ανακοινώνονται 
τα εξής:

«Ένας χρόνος συμπληρώνεται 
στις 28 του Φλεβάρη του 2024 από το 
έγκλημα των Τεμπών. Ένας χρόνος 
κι ακόμα οι υπεύθυνοι της τραγωδίας 
δεν έχουν λογοδοτήσει για τις εγκλη-
ματικές τους ενέργειες που οδήγησαν 
57 συμπολίτες μας – στη συντριπτική 
τους πλειοψηφία νέα παιδιά – στο θά-
νατο και βύθισαν τις οικογένειές τους 
στο πένθος. Ένα χρόνο μετά είμαστε 
και πάλι εδώ στους δρόμους, για να 
βροντοφωνάξουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ πως 
ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ. Θα συνεχίσουμε τον 
αγώνα για να λογοδοτήσουν οι υπεύ-
θυνοι και να ακυρώσουμε κάθε προ-
σπάθεια συγκάλυψης των ευθυνών.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρα-
τίας εμπαίζει τους εργαζόμενους στο 
Δημόσιο με τις αυξήσεις – κοροϊδία 
που έδωσε από 1-1-24 δηλαδή 38-42 
ευρώ καθαρά το μήνα. Ο Υπουργός 
Οικονομικών, κ. Χατζηδάκης με πε-
ρίσσιο θράσος βγαίνει στις εκπομπές 
του υποψήφιου Ευρωβουλευτή της 
Ν.Δ. (κατά τα άλλα δημοσιογράφου) 
και άλλων ΜΜΕ και δηλώνει πως η 
μέση καθαρή αύξηση για τους Δη-
μοσίους υπαλλήλους το 2024 είναι 
1.425ευρώ. Τα λέει και ΔΕΝ ΝΤΡΕ-
ΠΕΤΑΙ καθόλου, όταν όλοι οι εργαζό-
μενοι στο Δημόσιο πήραν τα εκκαθα-
ριστικά τους κι είδαν με τα ίδια τους τα 
μάτια την κοροϊδία.

Δεκατέσσερα χρόνια μετά τα μνη-
μόνια, όπου οι αποδοχές μας μειώ-
θηκαν κατά 40%, καταργήθηκαν τα 
δώρα, επιβλήθηκε η εισφορά αλληλεγγύης 2%, 
πάγωσε η διετία 16-17, μειώθηκε το αφορολόγητο, 
η κυβέρνηση προκαλεί με τα ψίχουλα της εισοδη-
ματικής της πολιτικής κι οδηγεί τους εργαζόμενους 
στο Δημόσιο στη φτώχεια και στην εξαθλίωση.

Ένας νεοδιόριστος εκπαιδευτικός, που καλεί-
ται να ζήσει στα νησιά με ενοίκιο της τάξης των 
350-500 ευρώ τον μήνα, αμείβεται με 734 ευρώ 
καθαρά τον μήνα. Ένας νοσηλευτής με 680 ευρώ 
καθαρά. Το ίδιο ισχύει και για τις άλλες κατηγορίες 
των Δημοσίων Υπαλλήλων. Η κυβέρνηση δεν έχει 
χρήματα για τους  δημόσιους λειτουργούς, έχει 
όμως για τους κολλητούς της και τους ημέτερους. 
Τους Διοικητές των οργανισμών και των φορέων 
του Δημοσίου – τα δικά της παιδιά – στους οποίους 
έδωσε αυξήσεις 76% τον μήνα!!! Χρήματα υπάρ-
χουν. Απλά μοιράζονται στους ημέτερους.

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση οφείλουμε να 
αντιδράσουμε όλοι μαζί ΕΝΩΤΙΚΑ και δυνατά!

Στις 28 του Φλεβάρη απεργούμε μαζί με τους 
εργαζόμενους στον Ιδιωτικό Τομέα (πλήθος εργα-
τικών κέντρων και ομοσπονδιών του Ιδιωτικού Το-
μέα πήραν αποφάσεις για απεργία την ίδια μέρα) 
με ένα κεντρικό σύνθημα:

«Οι ΖΩΕΣ μας πάνω από τα ΚΕΡΔΗ τους – Αυ-
ξήσεις μισθών για να ζούμε με αξιοπρέπεια»

Απαιτούμε ζωή με δικαιώματα, δουλειά με 
πραγματικές αυξήσεις κι όχι αυξήσεις – κοροϊδία 
του 1,5 ευρώ τη μέρα, ουσιαστικά μέτρα αντιμετώ-
πισης της ακρίβειας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 
1. Οριζόντια αύξηση 10% στους μισθούς των 

εργαζομένων στο Δημόσιο, προκειμένου να αντι-
μετωπισθεί στοιχειωδώς η ακρίβεια κι ο πληθωρι-
σμός.

2. ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΕΔΩ και ΤΩΡΑ των ΔΩΡΩΝ
3. Συλλογικές συμβάσεις για τους μισθούς μας
4. Κατάργηση του μισθολογικού παγώματος της 

διετίας 2016 - 17 
5. Κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ της ανερ-

γίας
6. Αύξηση του αφορολόγητου στα 12.000€
7. Αύξηση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας
8. Να στελεχωθούν άμεσα με μόνιμους υπαλλή-

λους όλοι οι κρίσιμοι δημόσιοι φορείς (υγεία, παι-
δεία, κοινωνικές υπηρεσίες, ασφάλιση κ.ά) και να 
αναβαθμιστούν όλες οι αναγκαίες υποδομές.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ  - ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: ΒΕΡΟΙΑ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡ-

ΧΕΙΟΥ 11 π.μ.
Ο Πρόεδρος   Ο Γ. Γραμματέας

Θ. Κακαγιάννης  Π. Χατζησάββας
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Την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου
ΑΔΕΔΥ Ν.Τ. ΗΜΑΘΙΑΣ: Κάλεσμα 
σε απεργιακή συγκέντρωση στην 

Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερίδα χορού για τους 

παραδοσιακούς χορούς του Πόντου
 Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας διοργανώνει μια 

ξεχωριστή ημερίδα χορού, αφιερωμένη στους 
παραδοσιακούς χορούς της περιοχής του Πόντου. 
Η ημερίδα με τίτλο «Ο χορός στην Πατρίδα» θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου, 
με έναρξη στις 10.30 π.μ. στο Πολιτιστικό κέντρο 
της Λέσχης στο Πανόραμα της Βέροιας.

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, θα αναλυθούν 
χοροί από διάφορες περιοχές του Πόντου, ενώ θα 
δοθεί σημαντικός χρόνος για συζήτηση και ανταλ-
λαγή απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων. 

Δύο καταξιωμένοι εισηγητές - ερευνητές θα 
παρουσιάσουν τις καταγραφές τους, αναλύοντας 
το ύφος του χορού σε διάφορες περιοχές, δημι-
ουργώντας έτσι μια ιδιαίτερη εμπειρία για τους πα-
ρευρισκόμενους. Ο λόγος για τους κυρίους Νίκο 
Ζουρνατζίδη και Γιώργο Κασαμπαλίδη.

Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας προσκαλεί όλους 
τους λάτρεις της παράδοσης, χοροδιδασκάλους, 
χορευτές, μέλη συλλόγων, αλλά και όλους όσους 
ενδιαφέρονται, για μία μέρα συζήτησης, ερωτήσε-
ων, απαντήσεων, με σκοπό να μπούμε βαθύτερα 
στη λογική ενός σημαντικού κομματιού της παρά-
δοσης μας, τον χορό.

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, μπορείτε να επικοινωνήσετε στα παρακάτω τηλέ-
φωνα : 6984860096 και 6944751972.

Πορίσματα εκτίμησης ζημιών
 από την βροχόπτωση στον Σταυρό

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε 
χθες Τρίτη 20 Φεβρουαρίου, τους πίνακες 
µε τα πορίσµατα εκτίµησης των ζηµιών 
από το ζημιογόνο αίτιο Βροχόπτωση της 
10ης Μαΐου 2023 στις καλλιέργειες παρα-
γωγών της Δ/Κ Σταυρού.

Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση 
των ενδιαφεροµένων παραγωγών για 10 
ηµερολογιακές ηµέρες, δηλαδή µέχρι την 
1η Μαρτίου 2024. Κάθε ενδιαφερόµενος 
παραγωγός µπορεί να πληροφορηθεί τα 
πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και 
όποιος διαφωνεί µε αυτά, µπορεί να υπο-
βάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην πα-
ρακάτω προθεσµία των 10 ηµερολογιακών 
ηµερών. Υποβολή ενστάσεων έως 01/03/2024

Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών που διε-
νήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν από τους καλλι-
εργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζουν την αποζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγρο-
τεµαχίων και το ύψος της αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργούν δέσµευση στον 
Οργανισµό για καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης είναι:
• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας / Εκτροφής στην οποία θα ανα-

φέρονται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.
• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.

Ο Ανταποκριτής ΕΛ.Γ.Α.
 Δ/Κ Σταυρού

Το τέλος του Εθνικού 
συστήματος υγείας

 Από την  Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ ΗΜΑΘΙΑΣ, γνωστοποιούνται 
τα εξής: 

«Με αφοπλιστική ειλικρίνεια ο Υπουργός Υγείας κ. Γεωρ-
γιάδης ωμά και απροκάλυπτα αποκάλυψε το σχέδιο της πλή-
ρους κατάργησης κάθε έννοιας δωρεάν δημόσιας νοσοκο-
μειακής περίθαλψης. Μετά την ψήφιση των απογευματινών 
εξωτερικών ιατρείων, επί πληρωμή, στα νοσοκομεία φέρνουν 
νομοσχέδιο για απογευματινά χειρουργεία και λοιπές επί 
πληρωμή ιατρικές πράξεις μέσα στα νοσοκομεία. Καταργούν 
την πλήρη και αποκλειστική απασχόληση των γιατρών με 
έξοδο τους στα ιδιωτικά θεραπευτήρια χωρίς περιορισμό και επιτρέπουν την είσοδο των ιδιωτών για-
τρών στα Δημόσια νοσοκομεία. Αν κρίνουμε και την αύξηση της τιμής των γενόσημων φαρμάκων μέχρι 
και 80% τότε θα αντιληφθούμε ότι ο Έλληνας πολίτης θα βάλει βαθιά το χέρι του στην τσέπη. Η δωρεάν 
περίθαλψη είναι υποχρέωση του Κράτους προς τους πολίτες του! Το ΕΣΥ, με όλα τα προβλήματα του, 
ήταν μια κατάκτηση της Ελληνικής κοινωνίας που θα έπρεπε να το διαφυλάξουμε και να το αναπτύξουμε 
ιδιαίτερα μετά την πανδημία. Η κοινωνία και τα προοδευτικά κόμματα οφείλουν να σταθούν απέναντι σε 
αυτά τα σχέδια κατεδάφισης του ΕΣΥ».

Εκτιμήσεις ζημιών από βροχόπτωση 
σε Αρκοχώρι και Στενήμαχο

Αναγγελία κοινοποίησης 
πίνακα εκτιμήσεων ζημιών φυ-
τικής παραγωγής από βροχό-
πτωση στις 11/05/2023 Αρκο-
χωρίου και Στενημάχου. Ώρες 
προσέλευσης αγροτών για την 
παραλαβή των αποτελεσμά-
των από 12:00 μμ έως 14:00μμ  
στο δημοτολόγιο στον χώρο 
του Δημαρχείου. Προθεσμία 
κατάθεσης ενστάσεων έως και 
01/03/2024.

 Ο ανταποκριτής ΕΛΓΑ
  Λεφούσης, Θωμάς



  Ένα χρόνιο πρόβλημα του Γυμνασίου Επισκοπής  
Νάουσας λύθηκε καθώς αντικαταστάθηκε ο παλιός λέ-
βητας του σχολείου με νέο τελευταίας τεχνολογίας.

Συγκεκριμένα ο παλιός λέβητας είχε απόδοση 
150.000 θερμίδες ενώ ο νέος 350.000 θερμίδες. Σκο-
πός και στόχος της δημοτικής αρχής παραμένει η βελ-
τίωση των συνθηκών παραμονής μαθητών και καθηγη-
τών στα σχολεία.

Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης

Τα όντως μεγάλα προβλήματα που 
διαμορφώνουν σήμερα το αγροτικό ζή-
τημα στην Ελλάδα, όπως εξελίχθηκε 
στις ημέρες μας, με την ακρίβεια σε 
βασικά προϊόντα, την ενεργειακή κρίση 
και τις καταστροφές από τις θεομηνίες 
της προηγούμενης χρονιάς, οδηγούν 
σε αδιέξοδο την ουσιαστική επικοινωνία 
του αγροτικού κόσμου με το επίσημο 
κράτος. 

Η κλιμάκωση των αγροτικών κινητοποιήσεων που εκδηλώνο-
νται, με την αυξανόμενη συγκέντρωση τρακτέρ στα μπλόκα κομβι-
κών σημείων του εθνικού οδικού δικτύου, τους αποκλεισμούς και 
τα συλλαλητήρια, προοιωνίζουν δυσμενείς εξελίξεις. 

Η κοινή γνώμη παρακολουθεί με αισθήματα απογοήτευσης, 
το αδιέξοδο στο οποίο έχει περιέλθει η επικοινωνία του αγροτικού 
κόσμου με την πολιτική ηγεσία, αφού ο πολλά υποσχόμενος διά-
λογος δεν επέφερε το επιθυμητό αποτέλεσμα.

 Και αυτό διότι για να υπάρξουν αποδεκτές από όλες τις πλευ-
ρές λύσεις, απαιτείται η υποχώρηση από τις ανελαστικές θέσεις, 
πράγμα το οποίο δεν διαφαίνεται στον ορίζοντα. 

Έτσι οι αγρότες κάτω από τα φάσμα της εξοντωτικής προο-
πτικής που τους απειλεί, οδηγούνται αναπόφευκτα σε ακραίες 
κινητοποιήσεις, πράγμα το οποίο αναμένεται να έχει ευρύτερες 
δυσμενείς συνέπειες. 

Αποτελεί κοινή γνώση ότι η οποιαδήποτε απεργιακή κινητοποί-
ηση δεν συνεπάγεται επιπτώσεις μόνο στον αμέσως απεργούντα 
εργαζόμενο και στην εργοδοσία του. 

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις όποια μορφή και αν λαμβάνουν, 
από οποιαδήποτε κοινωνική ομάδα κι αν πραγματοποιούνται, 

έχουν άμεσες και βλαπτικές συνέπειες για το ευρύτερο κοινωνικό 
σύνολο και εκεί έγκειται η δυναμική τους και η αποτελεσματικότη-
τα τους ως μέσο πίεσης. 

Το γεγονός δε ότι οι αγρότες σαν μόνο τρόπο απεργίας διαθέ-
τουν την ακραία και πέραν της νόμιμης οδού μέθοδο των οδικών 
αποκλεισμών, δεν παύει να εντάσσει τον αγώνα τους στις απεργι-
ακές κινητοποιήσεις, με τις ευρύτερες κοινωνικές συνέπειες. 

Η ιδιαιτερότητα ωστόσο των αγροτικών κινητοποιήσεων έγκει-
ται στο γεγονός ότι πολύ πριν εκδηλωθούν, οι συνέπειες των ζε-
όντων προβλημάτων του αγροτικού κόσμου και της πρωτογενούς 
παραγωγής, συμπαρασύρουν την δευτερογενή και την τριτογενή 
παραγωγική διαδικασία με αποτέλεσμα την ραγδαία πτώση των 
εισοδημάτων και την έκρηξη της ανεργίας. 

Τις συνέπειες δηλαδή του αγροτικού αδιεξόδου εισπράττει το 
σύνολο της κοινωνίας που αναπόφευκτα συμπαρασύρεται στην 
οικονομική κρίση που σοβεί.

 Κάτω από αυτή την προσέγγιση του επίκαιρου αγροτικού ζη-
τήματος, γίνεται ευρύτερα κατανοητό ότι η έμπρακτη ανταπόκριση 
στα αιτήματα των αγροτών δεν αποτελεί απλώς ικανοποίηση μιας 
κοινωνικής ομάδας που κινητοποιείται, αλλά την στήριξη ολόκλη-
ρης της κοινωνικοοικονομικής υποδομής της χώρας. 

Οι οδικοί αποκλεισμοί και τα συλλαλητήρια δεν αποτελούν πα-
ρά μια έκφανση της γενικότερης κρίσης η οποία γιγαντώνεται και 
συντηρείται από τα επιδεινούμενα αγροτικά προβλήματα. 

Ευχή και παρότρυνση όλων είναι να αποφεύγονται οι αποκλει-
σμοί του οδικού δικτύου που επιδεινώνουν την ήδη υφιστάμενη 
κρίσιμη κοινωνικοοικονομική κατάσταση.

 Όταν όμως τα πράγματα φτάνουν εκεί, οι ευθύνες δεν βαραί-
νουν τον αγροτικό κόσμο που αγωνίζεται για την ίδια του την υ-
πόσταση, αλλά το γενικότερο πολιτικό και κοινωνικό σύστημα στα 
πλαίσια του οποίου, οι εξελίξεις οδηγούνται σε αυτόν τον αδιέξοδο 
δρόμο.
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Στο gov.gr η βεβαίωση 
φοίτησης μαθητών

Διαθέσιμη ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr, είναι από χθες η «Βε-
βαίωση Φοίτησης Μαθητή/τριας» σε σχολείο, ύστερα από την Κοινή 
Υπουργική Απόφαση των υπουργών Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, Κυριάκου Πιερρακάκη και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
Δημήτρη Παπαστεργίου.

 Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, οι ενδιαφερόμενοι κηδεμόνες 
και ενήλικοι μαθητές, μέσω μιας απλής και φιλικής διαδικασίας μπο-
ρούν να εκδώσουν ηλεκτρονικά τη βεβαίωση φοίτησης σε σχολείο της 
πρωτοβάθμιας ή της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και να την παρα-
λάβουν στην προσωπική τους θυρίδα πολίτη στο my.gov.gr, εύκολα 
και χωρίς περιττή γραφειοκρατία.

Η υπηρεσία είναι προσβάσιμη είτε απευθείας στο gov.gr, είτε στην 
ενότητα «Εκπαίδευση» και στην υποενότητα «Εγγραφή σε σχολείο».

 Για την έκδοση της βεβαίωσης μαθητή, οι ενδιαφερόμενοι συνδέ-
ονται με τους προσωπικούς κωδικούς πρόσβασής τους στο TaxisNet 
και εκδίδουν τη βεβαίωση, χωρίς να απαιτείται να συμπληρώσουν 
κανένα άλλο στοιχείο.

Η βεβαίωση που εκδίδεται, φέρει τα χαρακτηριστικά εγκυρότητας 
του gov.gr, δηλαδή μοναδικό κωδικό αριθμό σε αλφαριθμητική μορφή 
και σε μορφή QR, καθώς και προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και έχει ισχύ όταν διακινείται 
τόσο ως ηλεκτρονικό έγγραφο, όσο και ως έντυπο έγγραφο.

 Η βεβαίωση αυτή χρησιμοποιείται σε πλήθος διαδικασιών της δη-
μόσιας διοίκησης, όπως ενδεικτικά:

 Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα
Επίδομα Στέγασης
Επίδομα παιδιού
Αναβολή κατάταξης σπουδαστών δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμι-

ας εκπαίδευσης και Κέντρων Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης
Αποζημίωση για ακουστικά βαρηκοΐας σε μαθητές δημόσιων σχο-

λικών μονάδων
Ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη της υπηρεσίας έγινε από τα υπουρ-

γεία Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης και τους Φορείς τους: το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών 
και Εκδόσεων (Ι.Τ.Υ.Ε.), τη Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συ-
στημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης και το Εθνικό Δίκτυο Υποδο-
μών Τεχνολογίας και Έρευνας (ΕΔΥΤΕ ΑΕ - GRNET). 

Περίληψη απόφασης τροποποίησης 
καταστατικού Σωματείου

Με την με αριθμό 1/2024 διάταξη διαδικασίας εκουσίας 
δικαιοδοσίας του Ειρηνοδικείου Νάουσας εγκρίθηκε η τρο-
ποποίηση του καταστατικού του αθλητικού σωματείου με 
την επωνυμία «ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ» 
και συγκεκριμένα εναρμονίσθηκε πλήρως αυτό στις διατά-
ξεις των Νόμων 2725/1999 και 4726/2020, κωδικοποιήθηκε 
σε ενιαίο κείμενο και καταχωρήθηκε με τη νέα του μορφή 
στο δημόσιο βιβλίο σωματείων, που τηρείται στο Πρωτοδι-
κείο Βέροιας.

Βέροια, 20/02/2024
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Δημήτριος Γ. Μπακάλης
Δικηγόρος

Αντωνίου Καμάρα 26, 59132, Βέροια
Τηλ.: 2331071711, 6987110702

Λυκειο των Ελληνίδων Βέροιας 

Συγχαρητήριο
Η Πρόεδρος κ. Έλλη Μάλαμα και τα μέλη του διοικη-

τικού συμβουλίου του Λυκείου των Ελληνίδων Βέροιας 
εκφράζουν τα θερμά τους συγχαρητήρια στις χορεύτριες 
του ΛΕΒ  Άννα Αλεξιάδου και Ευαγγελία Παπαχαρα-
λάμπους για την ονομασία τους ως Πρόσκοποι του Έ-
θνους. Αισθανόμαστε πολύ υπερήφανες που είστε μέλη 
της Λυκειακής οικογένειας και σας ευχόμαστε πάντα 
επιτυχίες στη ζωή σας.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ
 ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ & ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Λέσχης 
Αυτοκινήτου καλεί  όλα τα μέλη και τους 
φίλους της στην ετήσια τακτική Γενική 
Συνέλευση την Κυριακή 25/02/2024 και 
ώρα 11:30 π.μ., η οποία θα πραγματο-
ποιηθεί στο café-bar EPAVLIS (Ανοίξε-
ως 51)

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική 
Συνέλευση θα γίνει την ίδια μέρα, στον 
ίδιο χώρο και ώρα 12:30 μ.μ.

Την ίδια μέρα της Γενικής Συνέλευ-
σης θα γίνει και η κοπή της Βaσιλόπιτας.  (Ο τυχερός που θα βρει το 
φλουρί θα τύχει και ενός ιδιαίτερου δώρου ! ! ! ) 

Η παρουσία όλων των μελών θεωρείται απαραίτητη.

Αντικατάσταση 
λέβητα στο Γυμνάσιο 
Επισκοπής Νάουσας

Η επικαιρότητα του αγροτικού ζητήματος 
και οι αγροτικές κινητοποιήσεις

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑ-

ΜΠΟΣ του Ιωάννη και της Αναστασίας, 
το γένος Καραφυλλίδου, που γεννήθηκε 
στη Βέροια και κατοικεί στη Ν. Νικομή-
δεια και η PARASKEYAIDIS IRYNA του 
Ιγόρ και της Ναταλίας, το γένος Κορα-
τάτς, που γεννήθηκε στο Ντομπροπίλ-
σκι Ντονέτσκ Ουκρανίας και κατοικεί 

στη Ν. Νικομήδεια Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Νικολά-
ου Ν. Νικομήδειας Ημαθίας.
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Β’ ΕΠΣΗ: Πότε κληρώνει
για Play off και Play out 
Προβληματισμόςστιςομάδες

τουβ’ομίλου!
Την Πέμπτη 22/2 θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση των Play off 

και Play out της Β’ Ερασιτεχνικής κατηγορίας, ενώ όπως ανακοίνω-
σε η ΕΠΣ Ημαθίας, η έναρξή τους καλώς εχόντων των πραγμάτων 
θα γίνει την Κυριακή 25/2. Να σημειωθεί ότι από τις ομάδες του β’ 
ομίλου και κυρίως από αυτές του Δήμου Νάουσας (Ολυμπιακός και 
Αχιλλέας), εκφράζεται έντονος προβληματισμός και οι άνθρωποί 
τους μιλούν για άνισο αγώνα που θα πρέπει να δώσουν στα Play 
off, αφού μετά την ένωση των ομίλων, η βαθμολογική διαφορά από 
τις δύο πρώτες θέσεις που οδηγούν απευθείας στην άνοδο, είναι... 
χαοτική! Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΕΠΣΗ αναφέρει:

Από την Επιτροπή Διοργανώσεων της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώνεται ότι η κλήρωση του 
προγράμματος των αγώνων play-off & play-out του πρωταθλήματος 
της Β΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας της Ένωσης θα πραγματοποιηθεί 
την ΠΕΜΠΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 και ώρα 5 μ.μ., στα γραφεία 
που διατηρεί η Ε.Π.Σ. Ημαθίας, επί της οδού Θεμιστοκλέους και Μη-
τροπόλεως, στη Βέροια. Οι αγώνες θα ξεκινήσουν την ΚΥΡΙΑΚΗ 25 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 και ώρα 3:30 μ.μ., με το πρόγραμμα της 1ης α-
γωνιστικής, υπό την αυστηρή προϋπόθεση ότι θα έχει ολοκληρωθεί η 
επικύρωση της βαθμολογίας της κανονικής περιόδου και των ΔΥΟ (2) 
Ομίλων και δεν θα υπάρχει εκκρεμοδικία. Τα διαγωνιζόμενα Σωματεία 
θα ενημερωθούν περαιτέρω, με την κοινοποίηση σε αυτά όλου του 
προγράμματος (ημερομηνίες & ώρες διεξαγωγής αγώνων, γήπεδα τέ-
λεσης αγώνων κτλ). Παρακαλούνται όλα τα Σωματεία-Μέλη που ενδι-
αφέρονται να παρευρεθούν στην ως άνω διαδικασία, να αποστείλουν 
μέχρι ΕΝΑΝ (1) Εκπρόσωπο τους το μέγιστο, στο πλαίσιο των μέτρων 
της Πολιτείας για την καταπολέμηση του κορωνοϊού COVID-19.

ΟΟΜΙΛΟΣΤΩΝPLAYOFF
1. Καψόχωρα  ........................................................................... 32
2. Διαβατός  .............................................................................. 32
 .....................................................................................................
3. Ολυμπιακός Ν.  .................................................................... 21
 .....................................................................................................
4. Αχιλλέας Ν.  .......................................................................... 19
5. Σταυρός  ............................................................................... 17
6. Αγ. Βαρβάρα ........................................................................  16

ΟΙΟΜΙΛΟΙΤΩΝPLAYOUT
1ος όμιλος
1. Συκιά  .................................................................................... 12
2. Παλαιοχώρι  ...........................................................................11
3. Άχθος Αρούρης ......................................................................  8
 .....................................................................................................
4. Βεργίνα ..................................................................................  7
2ος όμιλος
1. Ακαδημία Β.  ......................................................................... 21
2. Ραχιά  ................................................................................... 19
3. ΑΕΠ Βέροιας  ........................................................................ 16
4. Λευκάδια  .............................................................................. 12
 .....................................................................................................
5. Ασώματα  .............................................................................. 10

Δεν κατάφερε να επιστρέψει 
στις νίκες ο ΝΠΣ Βέροια, μένο-
ντας στο 1-1 με τη Νίκη Ευκαρπί-
ας στη Θεσσαλονίκη, για την 23η 
αγωνιστική της Γ’ Εθνικής κατη-
γορίας. Οι «κυανέρυθροι» αν και 
ήταν καλύτεροι στο μεγαλύτερο 
διάστημα του αγώνα, δεν κατά-
φεραν να πάρουν το πολυπόθητο 
τρίποντο, με αποτέλεσμα να πα-
ραμένουν σε δύσκολη βαθμολογι-
κή θέση. Δυστυχώς σε ένα ακόμη 
ματς, η διαιτησία «έβαλε το χεράκι 
της» και στάθηκε αιτία να χαθούν 
και πάλι οι βαθμοί της νίκης, με 
την διοίκηση απλά να παρακολου-
θεί τον κατατρεγμό της ομάδας, 
δείχνοντας ότι δεν έχει την ικανό-
τητα να την προστατεύσει.

Ο διαιτητής Ασβεστόπουλος 
από το Κιλκίς, όπως και ο πρώτος 
βοηθός του Κονισπολιάτης από 
τον ίδιο σύνδεσμο, όποτε χρει-
αζόταν έδιναν όλες τις αμφισβη-
τούμενες φάσεις υπέρ των γηπε-
δούχων, ενώ κάποιες φορές δεν 
τους ένοιαζε αν εκτεθούν με τις 
αποφάσεις τους.

Αποκορύφωμα ήταν η φάση 
του 23΄, που δεν έδωσαν πέναλτι 
στην ανατροπή του Ζούρκου, ενώ 
στα τελευταία λεπτά του αγώνα, 
ο ρέφερι χωρίς την υπόδειξη του 

αρμόδιου βοηθού που ήταν στην 
ευθεία, έκοψε την επίθεση των Βε-
ροιωτών με ανύπαρκτο οφσάιντ!!!

Η άλλη διαπίστωση έχει να κά-
νει με την δυναμικότητα της ομά-
δας. Από τα μέσα Γενάρη παρου-
σιάζει ένα διαφορετικό πρόσωπο, 
είναι πολύ πιο ανταγωνιστική και 
μπορεί να αντιμετωπίσει σχεδόν 
τον κάθε αντίπαλο. Δεν είναι πλέ-
ον η ομάδα που παρουσιάστηκε 
σχεδόν σε έναν ολόκληρο γύρο, 
που ήταν «ο σάκος του μποξ» του 
κάθε… πικραμένου!

Σίγουρα ο πρόεδρός της Α-
γάπιος Αναστασιάδης, που τον 
Γενάρη έκανε την υπέρβαση ε-
νισχύοντας το ρόστερ με έμπει-
ρους παίκτες, θα έχει μετανιώ-
σει που αυτό δεν το έπραξε από 
την αρχή, πριν το ξεκίνημα του 
πρωταθλήματος, όταν ασπάστη-
κε τις γνωστές σειρήνες, που τον 
προέτρεπαν να ρίξει την ομαδα 
στο τοπικό πρωτάθλημα και να 
αγωνιστεί σε αυτό σαν ακαδημία, 
αφήνοντάς την «γυμνή» από έ-
μπειρους παίκτες!!!

Σίγουρα αν είχε κλείσει τα αυ-
τιά του και δεν άκουγε αυτούς 
που θέλησαν να εκμεταλλευτούν 
για το δικό τους συμφέρον τον 
σύλλογο και τον ενίσχυε από την 

αρχή μεταγραφικά, τώρα δεν θα 
βρισκόταν σε αυτή την δυσχερή 
θέση, να παλεύει να κρατηθεί 
στην κατηγορία, αλλά στην χει-
ρότερη περίπτωση, θα είχε ήδη 
σωθεί και θα προγραμμάτιζε τη 
νέα σεζόν.

‘Όμως παρόλα αυτά, η Βέροια 

παραμένει «ζωντανή» και όπως 
είπε και ο προπονητής της Γιάν-
νης Πολλαετίδης, είναι υποχρεω-
μένη, όσο μαθηματικά βρίσκεται 
μέσα στο παιχνίδι της σωτηρίας, 
να παλεύει κάθε αγώνα από δω 
και πέρα σαν να είναι τελικός.

πηγή: kerkidasport.gr

Συνεχίζειναελπίζει...

Έλαμψε ξανά το άστρο της 
Λαζαρίδου στο Πανεπιστημιακό 

των ΗΠΑ!
Συνεχίζει την εντυπωσιακή δι-

αδρομή της στα αθλητικά δρώμενα 
του ‘Kenyon College’, στο Οχάιο των 
ΗΠΑ, η Βεροιώτισσα τενίστρια Ελέ-
νη Λαζαρίδου. Στους πρόσφατους α-
γώνες του Πανεπιστημίου της με το 
Πανεπιστήμιο του Σικάγο στην Ινδια-
νάπολη, η δευτεροετής αθλήτρια του 
‘Kenyon College’ νίκησε μετά από 
έναν εξαντλητικό αγώνα τη Νο1 της 
πανεπιστημιακής κατάταξης Σύλβια 
Μίκο, με 3-6, 6-2, 7-6 (10-7). Με τον 
τρόπο αυτό η Λαζαρίδου αναδείχθηκε 
αθλήτρια της εβδομάδας στο NCAC, 
κάτι που συμβαίνει για τρίτη φορά στη 
μέχρι σήμερα καριέρα της στο Κένιον.



Το Σάββατο 17 και 
την Κυριακή 18 
Φεβρουαρίου, 

διεξήχθη στο Χιονοδρο-
μικό κέντρο  Μετσόβου 
το Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα Χιονοδρομίας 
Δρόμων Αντοχής.

Ο Ε.Ο.Σ. Νάουσας συμμετείχε 
για ακόμη φορά με μία πολυμελή 
αποστολή αθλητών όλων των κα-
τηγοριών, οι οποίοι παρόλο που 
οι συνθήκες για την χιονοδρο-
μία φέτος είναι δύσκολες και οι 
προπονήσεις στο χιόνι λιγότερες, 
πραγματοποίησαν εξαιρετική εμ-
φάνιση. Συγχαρητήρια σε όλα τα 
παιδιά και στους γονείς τους που 
συνεισέφεραν στην αποστολή ως 
συνοδοί. 

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:
ΣΑΒΒΑΤΟ 17/2/2023 
Sprint
Νεάνιδες
1η Βάϊκου Αικατερίνη, 2η Τσι-

άρκα Γεωργία
Άνδρες
3ος Καραμίχος Ιωάννης
Κορασίδες
2η Βάϊκου Δάφνη, 6η Μπιλιού-

ρη Νεφέλη.
Παίδες

2ος Παρίσης Ευάγγελος,6ος 
Κολτσιάκης Διαμαντής

Παμπαίδες
6ος Τόσιος Κωνσταντίνος
Παγκορασίδες
2η Ρακιτζή Άρτεμις, 3η Αλαφί-

να Καλυψώ

Ομαδικό Sprint
Γυναίκες
2ες Βάικου Αικατερίνη- Τσιάρ-

κα Γεωργία,
 3ες Τσιάρκα Μαρία-Δήμη-

τρα-Τσιάτσιου Λυδία
Κορασίδες
1ες Βάικου Δάφνη- Μπιλιούρη 

Νεφέλη 3ες Πίπιλα Ανθούλα-Τόσι-
ου Καλλιόπη

Παίδες
2οι Παρίσης Ευάγγελος-Κολ-

τσιάκης Διαμαντής
3οι Γαλανός Αχιλλέας-Καρα-

τρούπκος Ιάσονας

ΚΥΡΙΑΚΗ 18/2/2023
Απόσταση
Άντρες
3ος Καραμίχος Ιωάννης
Νεάνιδες
1η Τσιάρκα Γεωργία
Κορασίδες
2η Βάϊκου Δάφνη
Παίδες
4ος Παρίσης Ευάγγελος, 6ος 

Κολτσιάκης Διαμαντής

Την  αποστολή του ΕΟΣ Νά-
ουσας συμπλήρωναν  επίσης και 
οι εξής αθλητές: Κουτσογιάννης 
Ιωάννης, Κολτσιάκη Χρυσάνθη, 
Μπιτέρνα Όλγα, Ίτσιου Μαρία, 
Παπαγιαννόπουλος Ιωάννης, Ί-

τσιος Ραφαήλ-Άγγελος , Παπα-
γιαννοπούλου Ευαγγελία, Πέκαλη 
Χρυσή, Παρίσης Ιωάννης, Σουρ-
λάμτα Ελένη, Παρίσης Νικόλαος, 
Αραμπατζής Σταύρος, Μόσχου 
Μαρία
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Η ομάδα μπάσκετ του Δ.Σ.Β. 
συμμετέχει και στο νέο θεσμό 

κυπέλλου δικηγορικών συλλόγων 
Ελλάδας & Κύπρου

Η ομάδα μπάσκετ του δικηγορικού συλλό-
γου Βέροιας συμμετέχει και στο νέο θεσμό 
κυπέλλου δικηγορικών συλλόγων Ελλά-

δας& Κύπρου που ξεκίνησε πριν λίγες ημέρες 
και εξελίσσεται με το σύστημα ομίλων και τελική 
φάση φάιναλ φορ που θα διεξαχθεί στο Σ.Ε.Φ. 
του Πειραιά. Σε ομίλους των 3 ομάδων διεξάγονται 
παιχνίδια εντός και εκτός έδρας, με τους δικηγό-
ρους να έχουν την ευκαιρία να ταξιδέψουν, αλλά 
και να υποδεχθούν και φιλοξενήσουν τους συνα-
δέλφους τους από άλλους συλλόγους. 

Οι δικηγόροι της Ημαθίας ταξίδεψαν στα Ιωάννινα την Κυρια-
κή(18/2) και παρά τις πολλές απουσίες κυρίως λόγω ιώσεων, ήταν 
αξιόμαχοι σε ένα δυνατό και γρήγορο παιχνίδι, αλλά τελικά η ομά-
δα των Ιωαννίνων επικράτησε. Παραδοσιακά μετά το παιχνίδι οι 
Γιαννιώτες δικηγόροι δεξιώθηκαν τους συναδέλφους τους σε μια 
παραδοσιακή ταβέρνα, ενώ οι ημαθιώτες επιφυλάχθηκαν να αντα-
ποδώσουν την φιλοξενία στο εντός έδρας παιχνίδι στη Βέροια. Να 
θυμίσουμε ότι η ομάδα μπάσκετ του Δ.Σ.Β. είναι από τις πρώτες που 
δημιούργησαν τον θεσμό του πρωταθλήματος που φέτος κλείνει 15 
χρόνια και φυσικά δεν θα μπορούσε να είναι και από τους στυλοβά-
τες του κυπέλλου, του νέου θεσμού που κάνει φέτος το ξεκίνημά του.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Δεν συνάντησε ιδιαίτερες 
δυσκολίες ο Φέρωνας 
Βέροιας απέναντι στον 

ουραγό Πανσερραϊκό, του οποίου 
επικράτησε με 32-18 για την 13η 
αγωνιστική της Α2 Ανδρών. Η 
Βεροιώτικη ομάδα πάτησε... γκάζι 
μετά τα μέσα του πρώτου ημι-
χρόνου και έφτασε εύκολα στην 
κατάκτηση της νίκης, που την 
διατήρησε στις υψηλές θέσεις της 
βαθμολογίας.

Τα πεντάλεπτα: 3-2, 6-5, 8-6, 11-7, 12-9, 
13-9 (ημίχρ.), 18-11, 21-12, 24-13, 27-16, 31-
18, 32-18.

Διαιτητές: Αγγελίδης- Βιολιτζής

ΦΕΡΩΝΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Τ. Χατζηπαρασίδης): 
Μποστανίτης, Ταπάντζης Χρ. 10, Μαυρίδης 
5, Ταπάντζης Αλ., Αγερίδης, Σιουκιούρογλου 
1, Βασιλειάδης, Στεφανόπουλος, Ζαμάνης 4, 
Γκανέτσιος, Μαρκάκης 4, Καμπάς, Μπαλτζής 
3, Χατζηπαναγιωτίδης 2, Κερλίδης 1, Καραγε-
ωργίου 2.

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ: Αρβανιτίδης 3, Καρα-
γιαννάκος 6, Νιντερέγγερ, Πέρρος 4, Χατζηδή-
μος 1, Καραγιάννης 1, Μπροϊκος, Χαντζαρίδης 
1, Παλαμίδας 2, Πουρπουρης, Τυλλιος, Σιω-
σης, Μπαμπαϊτης, Ιακωβίδης, Παπαδόπουλος.

Τααποτελέσματα
Φέρωνας Βέρ – Πανσερραϊκός  ....... 32-18
Φαίακας Κέρκ – Φοίβος Συκεών  ..... 15-25
Αρχέλαος Κατερίνης – Χ.Α.Ν.Θ.  ..... 26-31
Εκμάθηση Αθλ – Φίλιππος Β.  ..10-0 (α.α.)
Αλέξανδρος Αξ – Κύκλωπες Αλ  10-0 (α.α.)

Ηβαθμολογία
1. Φοίβος Συκεών  ................................ 26
2. Εκμάθηση Αθλημάτων  ..................... 22
3. Χ.Α.Ν.Θ.  .......................................... 20
4. Φέρωνας Βέροιας  ............................ 18
5. Αλέξανδρος Αξιούπολης  .................. 13
6. Φαίακας Κέρκυρας  .......................... 12
7. Αρχέλαος Κατερίνης  .......................... 8
8. Κύκλωπες Αλεξ/πολης  ....................... 6
9. Πανσερραϊκός  .................................... 4
10. Φίλιππος Βέροιας - ........................... 2

Ηεπόμενηαγωνιστική(24/02)
Κύκλωπες Αλεξ/πολης – Φαίακας Κέρκ
Χ.Α.Ν.Θ. – Φέρωνας Βέροιας
Φοίβος Συκεών – Εκμάθηση Αθλ
Πανσερραϊκός – Αλέξανδρος Αξ (25/02)
Φίλιππος Β – Αρχέλαος Κ 0-10 (α.α.)

ΕύκοληνίκητουΦέρωναΒέροιας
επίτουΠανσερραϊκού

Εξαιρετικές εμφανίσεις των αθλητών
του ΕΟΣ Νάουσας στο Μέτσοβο



ΤονΟλυμπιακόυποδέχεται
σήμεραΤετάρτη

οΖαφειράκηςΝάουσας

Την ομάδα του Ολυμπιακού Πειραιώς, που πριν λίγες μέρες 
προκρίθηκε στους «8» του EHF European Cup, υποδέχεται σήμερα 
Τετάρτη (21/2, 17:00) ο Ζαφειράκης, στη συνέχεια του πρωταθλή-
ματος της Handball Premier και για τη 15η αγωνιστική. Ο αγώνας 
αναμένεται να έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον, παρά την δεδομένη διαφο-
ρά δυναμικότητας μεταξύ των δύο ομάδων, αφού οι «ερυθρόλευκοι» 
βρίσκονται στην κορυφή της βαθμολογίας και διατηρούν το αήττητο 
την φετινή σεζόν.

ΣΤΙΣ2/3ΗΚΛΗΡΩΣΗ
Η κλήρωση των τυχερών λαχνών του Ζαφειράκη που ήταν 

προγραμματισμένη για τον αγώνα με τον Ολυμπιακό, εξαιτίας της 
αλλαγής ημερομηνίας του αγώνα την Τετάρτη (21/2), παρατείνεται 
μέχρι τον επόμενο εντός έδρας αγώνα της Ημαθιώτικης ομάδας με 
την ΔΡΑΜΑ ‘86, στις 2-3-2024. Στην είσοδο του γηπέδου, πριν τον 
αγώνα του Ζαφειράκη με τον Ολυμπιακό, θα υπάρχουν διαθέσιμα 
προς πώληση λαχεία.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!
ΑΝΑΜΟΝΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ!
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Η  περιπλάνηση μας  
σήμερα  στις πλαγιές 

του Βερμίου  μας 
οδηγεί  πίσω στον 
χρόνο στην εποχή 

που το Ξηρολίβαδο 
ήταν σταυροδρόμι  

καραβανιών.
Η φύση είναι εδώ 
αφιερώστε της λίγο 

χρόνο για να ακούσετε 
τη φωνή της όλες τις 

ώρες τη  ημέρας.

Αφήσαμε πίσω μας την Βέ-
ροια,  που αναφέρεται από τον 
Θουκιδίδη και τον Στράβωνα.  

Να κάνω  μια αναφορά και 
στην πόλη μας που κάθε φορά 
σε κάθε γυρισμό μετά από κάθε 
εξόρμηση  την κακολογώ ως  τσι-
μεντένια πόλη.

Γνώρισε άνθηση όλες τις περι-
όδους της ιστορίας. Καταστράφη-
κε πολλές φορές από επιδρομές 
κατακτητών, σεισμούς και πυρ-
καγιές. Ο  Θουκιδίδης αναφέρει 
ότι  οι Αθηναίοι  το 432 π.Χ. στην  
εκστρατεία τους προς την Χαλκι-
δική προσπάθησαν να την κυρι-
εύσουν,  χωρίς όμως επιτυχία. 

 Σύμφωνα με  την μακεδονική 
μυθολογία, η Βέροια  ήταν  κόρη 
του ήρωα Βέρητος και αδελφή της 
Μίεζας και του Όλγανου. 

Είναι μια από τις ελάχιστες μα-

κεδονικές πόλεις με συνεχή κα-
τοίκηση στην ίδια θέση με το ίδιο 
όνομα από την αρχαιότητα, από 
τον 6ο αιώνα π.Χ. μέχρι και σή-
μερα.

Οι πρώτοι κάτοικοι ήταν οι 
Βρύγες, Έθνος θρακικό, μετονο-

μάσθηκαν Φρύγες, όταν μετανά-
στευσαν στην Ασία. Εκτοπίσθη-
καν από τους Μακεδόνες και η 
Βέροια  έγινε Μακεδονική από τον 
9ο  π.Χ. αιώνα, μέχρι το 168 π.Χ. 
όταν κατακτήθηκε από τους Ρω-
μαίους.

Σημαντική εποχή για τη Βέροια 
είναι η εποχή της δυναστείας των 
Αντιγονιδών (294- 168 π.Χ.) που 
διαρκεί μέχρι την εποχή της Ρω-
μαιοκρατίας. 

Παραδόθηκε στους Ρωμαίους 
το 168 π.Χ., λεηλατήθηκε, απο-
στρατικοποιήθηκε και η αριστο-

κρατία της εξορίστηκε στην Ρώμη.
Δέχεται επιδρομές  και καταλή-

ψεις από διάφορους κατακτητές. 
Γότθους, Ούννους, Βούλγα-

ρους, Γέτες, Σλάβους, Σαρακη-
νούς, Νορμανδούς, Σέρβους  και 
τους  Οθωμανούς το 1448-1449. 

Στα χρόνια της Οθωμανικής 
κατοχής κυριαρχούν η καταπίεση, 

το παιδομάζωμα, ο φόβος, οι βα-
σανισμοί, οι εκτελέσεις.

Γύρω στον 17ο αιώνα ανα-
πτύσσεται το εμπόριο και η βι-
οτεχνία της υφαντικής. Την ίδια 
περίοδο το 1650,   ιδρύεται  το 
ελληνικό σχολείο  που θεωρείται 
από τα παλιότερα.

Τα τελευταία χρόνια της Τουρ-
κοκρατίας η πόλη αντιμετωπίζει 
Βουλγάρικη και Ρουμάνικη προ-
παγάνδα. 

 Για να αντισταθούν στην προ-
παγάνδα, οργανώνονται και ιδρύ-
ουν την ΄΄ Εθνική άμυνα΄΄  συμμε-
τέχουν  ενεργά στον μακεδονικό 
αγώνα.

Η απελευθέρωση  της έγινε  
από τον ελληνικό στρατό στις 16 
Οκτωβρίου 1912.

Ανεβαίνουμε τις στροφές του 
δρόμου, δρόμος πνιγμένος στην 
κυριολεξία από πυκνά δάση ο-

ξιάς. Σε λίγο ξεπροβάλλει μπρο-
στά μας σαν από ταινία  το Ξηρο-
λίβαδο. 

Το χωριό κτισμένο σε πλαγιά 
περικυκλωμένο από αιώνια δά-
ση πεύκου σε υψόμετρο 1220 μέ-
τρων μας υποδέχεται ήρεμο και ή-
συχο μέσα στην πρωινή καταχνιά. 

Ήταν μεγάλο  και  ξακουστό 
χωριό. Σε γνωστά έγγραφα του ι-
εροδικείου της Βέροιας μνημονεύ-
εται πολλές φορές από τα χρόνια 
1640-1641 και ύστερα. 

Καταστράφηκε στα 1795 από 
ληστές, οι κάτοικοι του σκορπί-
στηκαν σε άλλα μέρη, ιδιαίτερα 
της Μακεδονίας. Αναφέρεται σε 
δημοτικά τραγούδια, όπως σε έ-
να που εξιστορεί εκστρατεία του 
Νικοτσάρα.

Ξανακτίστηκε  μετά το 1805, 
ήταν τσιφλίκι του περίφημου Αλή 
Πασά Τεπελενλή, των Ιωαννίνων. 

Γύρω στα 1880 – 1890 είχε 
100 καλύβες, βρύσες, πηγές και 
μπάρα ( λίμνη), η οποία υπάρχει 
και σήμερα. Το χάνι εξυπηρετούσε 
100 άλογα. Ήταν σταθμός χωρο-
φυλακής και τελωνείου. 

Αφήνουμε τα αυτοκίνητα,  
προετοιμασία για ανάβαση. 

Σήμερα η ορειβατική μας ο-
μάδα αποτελείται από 7 φίλους 
ορειβάτες. 

Μπήκαμε σε δασικό δρόμο, 
σε λίγο πήραμε πορεία αριστερά 
ανεβαίνουμε διασχίζουμε την μι-

κρή κοιλάδα με την αραιή  χαμηλή 
βλάστηση, τριγύρω οξιές γυμνές 
από φυλλώματα.

Γρήγορα βρεθήκαμε σε δάσος 
πυκνό και δασωμένο.

Σε λίγο το μονοπάτι ανηφο-
ρίζει σε μια ήπια ανάβαση μέσα 
από δάσος βελανιδιάς και οξιάς, 
απόλυτη ησυχία. Αφουγκράζομαι 
την ησυχία του δάσους, οι αισθή-
σεις μου χαλαρές. 

Αφήνομαι για μερικά λεπτά 
της ώρας στην ηρεμία του δά-
σους.  Το μονοπάτι συνεχίζει να 
ανηφορίζει ευχάριστα στην αγκα-
λιά της γοητευτικής φύσης. Μόνοι 
εμείς σε αυτό τον ατελείωτο καμ-
βά πλημμυρισμένο από τα χρώ-
ματα του πρωινού, συνεχίζουμε 
την περιπλάνηση μας και την πο-
ρεία μας.  Στις γύρω βουνοπλα-
γιές ζουν και αναπνέουν ζώα και 
πουλιά του δάσους.

Ζαρκάδια, αγριογούρουνα, 
λαγοί, αλεπούδες, λύκοι, ασβοί,  
σκίουροι, πετροκούναβα και δεν-
δροκούναβα. Πέρδικες, φάσες, 
αγριοπερίστερα, τσίχλες, γεράκια, 
ξεφτέρια και κουκουβάγιες. 

Ανεβαίνουμε,  ορειβατούμε τώ-
ρα σε πυκνή δασωμένη πλαγιά. 
Μετά από μια σαραντάλεπτη ανά-
βαση βγήκαμε σε πλάτωμα, απε-
ριόριστη θέα με ένα ήλιο να μας 
καθοδηγεί,  πήραμε πορεία δυ-
τικά. Ένα ελαφρύ αεράκι να μας 
συνοδεύει και με τον ήλιο πίσω 
μας συνεχίζουμε την πορεία μας. 
Τώρα ορειβατούμε σε γυμνό το-
πίο. Κατηφορίζουμε το μονοπάτι 
μέχρι να πάρουμε ανηφορική πο-
ρεία στην κορυφογραμμή που θα 
μας οδηγήσει στην κορυφή Ιμπιλί. 
Συνεχίζουμε για τον οικισμό της 
Αγίας Παρασκευής.

Επιστροφή……
 Η επιστροφή μας γίνεται από 

άλλη διαδρομή σε δασικό δρόμο 
και τριγύρω οι άλλες βουνοκορ-
φές, Τοπίο πανέμορφο !.

Πήραμε και πάλι το μονοπάτι 
μέσα από πανύψηλες οξιές, τώρα 
κατάβαση . 

 Τώρα το μονοπάτι μας ξεναγεί 
μέσα από ένα μικρορέμα χαμένο 
σε χιλιάδες εκατοντάδες πεσμένα 
φύλλα. Το τοπίο είναι  εκπληκτικό, 
ορειβατούμε κατεβαίνοντας μέσα 
από ένα δάσος σαγηνευτικής  ο-
μορφιάς. 

Φωνές του δάσους και ψίθυροι 
μας καθοδηγούν.

Σήμερα θαυμάσαμε από κοντά 
τη γοητεία της φύση,  χαρήκαμε 
τις κατάφυτες πλαγιές του βουνού 
και εξερευνήσαμε τις ομορφιές  
του Ξηρολίβαδου και του Βερμίου.

Αποχαιρετάμε το βουνό που  
μας χάρισε  και σήμερα πανέμορ-
φες εικόνες χειμωνιάτικες. 

Για τους ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

ΒΕΡΜΙΟ
Κορυφή Ιμπιλί 1665μ.

Χωρίς αγώνα πήρε
το «τρίποντο» η ΑΕΚ Βέροιας

Χωρίς αγώνα πήρε τους τρεις βαθμούς η γυναικεία ομάδα της 
ΑΕΚ Βέροιας, στο πλαίσιο της 9ης αγωνιστικής του 3ου ομίλου στο 
πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Γ’ Εθνικής, μιας και η ΑΕ Κούκου δεν 
συμπλήρωσε 11αδα.

Τααποτελέσματα
Σκίουροι – Πιερίδες Μούσες  ....................................................4-3
ΠΑΣ Φλώρινα – Ατρόμητος Πτολεμαΐδας ................................ 0-1
ΑΕΚ Βέροιας – ΑΕ Κούκου Πιερίας ...............................  3-0 (α.α.)

Ηβαθμολογία
1. ΑΕΚ Βέροιας  .........................................................................22
2. Σκίουροι  ................................................................................19
3. Πιερίδες Μούσες  ...................................................................12
4. ΠΑΟ Κοίλων Κοζάνης  .............................................................9
5. Ατρόμητος Πτολεμαΐδας  ..........................................................5
6. ΑΕ Κούκου  ..............................................................................4
7. ΠΑΣ Φλώρινα  .........................................................................1

Ηεπόμενηαγωνιστική(10/03)
Σκίουροι – ΠΑΣ Φλώρινα
Ατρόμητος Πτολεμαΐδας – ΠΑΟ Κοίλων Κοζάνης
Πιερίδες Μούσες – ΑΕ Κούκου Πιερίας
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν  να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ  ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ  ΣΥΣΣΙΤΙΟ -ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΓΑΠΗΣ ΝΑΟΥΣΗΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συσσιτίου - Τράπεζα Αγάπης 

Ναούσης, διοργανώνει Απογευματινό την Κυριακή 25 Φε-
βρουαρίου 2024 και ώρα 5:00 μ.μ. στη Λέσχη Αξιωματικών 
Νάουσας.

Στην αρχή θα γίνει ομιλία από την Δρ. Τζωρτζίνα Αθανασί-
ου με θέμα: «Η αλληλεγγύη και η ενσυναίσθηση απαραίτητες 
προϋποθέσεις για τον σύγχρονο άνθρωπο».

Ανοίγουμε το Τριώδιο με μουσικό πρόγραμμα με την ορχή-
στρα «Παζαρέντση», με πλούσια δώρα και εδέσματα. 

Τιμή Πρόσκλησης κατ’ άτομο: 7 €
Προσκλήσεις διατίθενται:
από το Συσσίτιο (πλ. Ειρήνης Νάουσα – κ. Χριστίνα),
το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως (πλ. Παναγίας)
και τα Καταστήματα: Γραφικές Τέχνες Παναγιωτίδη,
Καφέ Σείριος και Καφέ Αλλοτινό.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ    

Προσκυνηματική επίσκεψη 
στη Μονή Αγίας Αναστασίας 

στα Βασιλικά Χαλκιδικής
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου αποφάσισε να πραγ-

ματοποιήσει προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίας Α-
ναστασίας Φαρμακολύτριας στα Βασιλικά της Χαλκιδικής, η οποία 
ιδρύθηκε το 888 μ.Χ. από την Θεοφανώ, σύζυγο του Λέοντα του 
ΣΤ΄ του Σοφού.

Το 1522 επισκέφτηκε την περιοχή ο Άγιος Θεωνάς προερχόμε-
νος από το Άγιο Όρος. Βρήκε τη Μονή σε μισοερειπωμένη κατά-
σταση και αποφάσισε την ανέγερση νέου κτιρίου και την επανεκκί-
νηση της μοναστικής δράσης της Ιεράς αυτής Μονής.

Η προσκυνηματική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 
10 Μαρτίου 2024. Η αναχώρηση θα γίνει την 07.30 πρωινή από το 
χώρο του Δημαρχείου Αλεξάνδρειας. Η άφιξη στο Μοναστήρι θα 
γίνει γύρω στις 09.00. Με την άφιξή μας θα εκκλησιασθούμε στο 
καθολικό της  Μονής και, στη συνέχεια, θα γίνει ξενάγηση στους 
χώρους της πολύ σπουδαίας αυτής Ιεράς Μονής.

Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το μνημείο του Αγίου Παϊσίου, 
που βρίσκεται στην αυλή της Ιεράς Μονής.

Επειδή στην περιοχή δεν γνωρίζουμε αν υπάρχουν εστιατόρια 
ή ταβέρνες για να γευματίσουμε, θα μας οδηγήσει ο οδηγός του 
τουριστικού λεωφορείου σε κάποιο κατάστημα της περιοχής, αφού 
συνεννοηθεί από πριν και πληροφορηθεί για την καλή κατάσταση 
του καταστήματος.

Μετά το γεύμα θα επισκεφτούμε το Εμπορικό Κέντρο ‘ΚΟ-
ΣΜΟΣ’ για να ξεναγηθούμε στα πολύ ωραία καταστήματά του και 
να πιούμε τον απογευματινό μας καφέ. 

Μέσο μεταφοράς τουριστικό λεωφορείο. Τιμή εισιτηρίου 13 
Ευρώ. Παρακαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου μας 
να δηλώσουν συμμετοχή στα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου που 
βρίσκονται παρακάτω.

Με τη δήλωση συμμετοχής παρακαλούμε να κατατίθεται και το 
αντίτιμο του εισιτηρίου.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 
 Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων 

και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Διημέρευ-
σης – Ημερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ 
«Τα παιδιά της Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και το προσωπικό, ευ-
χαριστούν θερμά τον όμιλο STONEGROYP INTERNATIONAL για 
την δωρεά μαρμάρων στο κέντρο μας.  

***
--Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων και Κη-

δεμόνων ΑμεΑ Νομού Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης – Η-
μερήσιας Φροντίδας, Απασχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά 
της Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και το προσωπικό, ευχαριστούν θερμά:

- Φανοποιείο – Βαφείο Βασίλης Μαστρογιαννίδης για την δω-
ρεά συντήρησης οχήματος 

- Τον κύριο Μιχαηλίδη Νίκο για την βοήθεια του στις ανάγκες 
του συλλόγου 

- Το Coffee World για τους 240 χυμούς 
- Τα μέλη το 3ου συστήματος προσκόπων Βέροιας για τον μισό 

τόνο καπάκια
- Την κυρία Ιωαννίδου Αφροδίτη για τη δωρεά πρωϊνού εις μνή-

μη του Ιωάννη Ιωαννίδη

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ.

KHΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 21 Φε-

βρουαρίου 2024 στις 11.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Γεσθημανή Καζαντζίδου σε 
ηλικία 93 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ.ΚΟΥΡΕΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2023

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 
τα μέλη του σε τακτική Γενική Συ-
νέλευση, με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμέ-
νων του Διοικητικού Συμβουλίου 

• την έγκριση του οικονομικού 
απολογισμού του 2023 

• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2023
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στην 

Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 
10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστα-
τικού, τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18:00 στην 
Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που 
βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περίπτωση 
μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί τη Δευτέρα 
4 Μαρτίου 2024, την ίδια ώρα (18:00) και στον ίδιο χώρο, χωρίς 
άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1. Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα   στο 2023.
2. Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2023.
3. Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ

Πρόσκληση σε κοπή πίτας

Με μεγάλη χαρά και τιμή σας προσκαλούμε στην κοπή της 
βασιλόπιτας, που θα  πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 Φε-
βρουαρίου 2024 στις 18:30μμ στην Μεγάλου Αλεξάνδρου & 
Φιλίππου Γραφείο 08 της Α’ στάθμης του κτιρίου της Δημοτικής 
αγοράς.

Θα χαρούμε πολύ να μας τιμήσετε με την παρουσία σας κα-
θώς είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να στηρίξουμε τις τρίτεκνες οικο-
γένειες της περιοχής μας.

Ο Πρόεδρος
Μουρτζίλας Νικόλαος

Σύλλογος Πολυτέκνων με τρία παιδιά Νομού Ημαθίας
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  γκαράζ 
21 τ.μ., κλειστό, πε-
ριοχή Τσερμένι. Πληρ. 
τηλ.: 6973 933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωρά-
φι 11 στρέμματα στην 
περ ιοχή  «Λοζ ί τσ ι» , 
περιφραγμένο. Πληρ. 
τηλ.: 6989 463884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα ανακαινισμένο και 
πλήρως επιπλωμένο, 

3ος όροφος, με ασαν-
σέρ, περιοχή Ρολόϊ, 
δύο υπνοδωμάτια, σα-
λοκουζίνα, μπάνιο, ά-
νετο μπαλκόνι με θέα, 
κα ι νούργ ιο  ψυγε ίο , 
πόρτα αασφαλείας, α-
τομική θέρμανση και 
A/C. Τιμή 80.000 ευρώ. 
Τηλ.: 6989 750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -

ρισμα 64 τ.μ. (καθα-
ρό 51 τ.μ.) στην οδό 
Μακεδονομάχων, Βέ-
ροια, 4ος όροφος, δι-
αμπερές, ωραία θέα, 
π λ ή ρ ω ς  α ν α κ α ι ν ι -

σμένο (1 δωμάτιο και 

κρεβατοκάμαρα). Τιμή 

65.000,00 ευρώ. Πληρ. 

τηλ. 6983266223.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον 
κεντρικό δρόμο του Κοπανού, κοντά στο 
βενζινάδικο Σαρδέλη, εντός σχεδίου, 350 
τ.μ., με 5 μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερι-
κές κολώνες, 500 μ. περιφραγμένη αυλή, 
πατάρι 50 τ.μ., τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. 
(350,00 ευρώ). Πληρ. τηλ. 6944687267, 
23320 41088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως επιπλωμένο δια-
μέρισμα στη Νάουσα, 320Ε στην περιοχή Νο-
σοκομείου / Πλατεία Ειρήνης, διαμπερές στον 
3ο όροφο, 104 τμ, με χώρο πάρκιγκ, αυτόνομη 
θέρμανση με θερμοσυσσωρευτές (νυχτερινό 
ρεύμα) και ηλιακό θερμοσίφωνα πόρτα ασφα-
λείας, διπλά παράθυρα, πρόσβαση σε κοινό-
χρηστο κήπο. Αποτελείται από 3 δωμάτια (1 
υπνοδωμάτιο, 2 σαλόνια), καθιστικό, κουζίνα 
και μπάνιο, μπαλκόνι 20τμ με νότιο προσανα-
τολισμό με  θέα το Βέρμιο και βορινό μπαλκόνι 
20τμ. Πληροφορίες 699 7026390.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ΔΙΑ-

ΜΕΡΙΣΜΑ 90 τ.μ., στο κέντρο 

της Βέροιας, Ήρας 9, κοντά 

στα ΚΤΕΛ, 3ος όρ., διαμπε-

ρές, ηλιόλουστο, αυτόν. Θέρ-

μανσης καλοριφέρ πετρελαί-

ου, ασανσέρ υδραυλικό, λίγα 

κοινόχρηστα, 2 δωμάτια (με 

δυνατότητα για 3), σαλοτρα-

πεζαρία, κουζίνα χωριστά, 

λουτροκαμπινέ, χώλ, καλή 

κατάσταση, χρήζει μικρής α-

νακαίνισης. Τηλ. 6976969750, 

τιμή 70.000 ευρω.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ-

καιρίας οικόπεδο στα Πα-

λατίτσια, 1.100 τ.μ. περι-

φραγμένο με νερό, έχει 4 

ελιές, 5 συκιές και τσιμε-

ντένια εξέδρα 25 τ.μ. Πλη-

ροφορίες στον ιδιοκτήτη 

στο τηλ.:  6937 226223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμα-

τικός χώρος 99,50 τ.μ., ε-

πί της οδού Μητροπόλε-

ως (2ος όροφος), 3 χώροι, 

μπάνιο, χωλ, διαμπερές. 

Πληρ. τηλ.: 6937 022160.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3 

στρέμματα, στη Λευκόπε-

τρα, με καρυδιές, περι-

φραγμένο, ποτιστικό, με 

αποθήκη 60 τ.μ. σε άσφαλ-

το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-

τήσιμη. Τηλ.: 6981 341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην αντ ι -

κειμενική αξία διαμέρισμα 

1ου ορόφου επί της οδού 

Σταδίου (μετά τη γέφυρα 

προς Εργοχώρι) εμβαδού 

78 τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνισης. 

Τηλ: 2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέ-

ρισμα επί της οδού Πλά-

τωνος στον 2ο όροφο 83 

τμ. Φωτεινό και διαμπερές 

που αποτελείται από, δύο 

υπνοδωμάτια,σαλόνι,κου-

ζίνα χωριστή,μεγάλο μπά-

νιο μεγάλο χώλ και μπαλ-

κόνια περιμετρικά του δια-

μερίσματος. Πληροφορίες 

στο τηλ.6977957882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά -

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι -

αφέροντος,  σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. 

Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  δ ι π λω μ α -

τούχος Γυμναστής/τρ ια 

για απογευματινή ημιαπα-

σχόληση σε σχολή πολε-

μικών Τεχνών στη Βέροια. 

Τηλ.6980296329.

ZHTEITAI Μηχανικός Η-

λεκτρολόγος Αυτοκινήτων 

σε επιχείρηση στη Βέροια 

για πλήρη απασχόληση. 

Πληρ. τηλ. 23310 62900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτο-

κινήτων για μόνιμη εργασία. 

Πληροφορίες 6971604697.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τον Θεολό-

γο Ρόδου βοηθός κουζίνας 

(καθαρίστρια) για την σεζόν 

2024, μισθός 1.300,00 ευρώ, 

ένσημα, κανονικό 8ωρο, ερ-

γασία πρωϊνές ώρες. Πληρ. 

τηλ. 6983960099 κ. Γιάννης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ελληνι-

κής καταγωγής, σε παρα-

γωγική ηλικία, για εργα-

σία καθαριότητας σε οικία 

εντός Βεροίας σε μόνιμη 

βάση. Τηλ.: 6978 367882.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ  ανα -

λαμβάνει  την περιποίη -

ση αρρώστων κατ’ οίκον. 

Τηλ.: 6973 043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συντα-

ξιούχος, κοινωνική, αξιο-

πρεπής, εμφανίσιμη, α-

ναζητά σύντροφο έως 70 

ετών. Μόνο σοβαρές προ-

τάσεις. Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ  70 ετών συ -

νταξιούχος από την Βέ-

ροια ζητε ί  γνωριμ ία με 

κυρία μέχρι 60 ετών με 

καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ. 

6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού 70 τ.μ. σε κεντρικό ση-
μείο της Βέροιας (πλησίον ΙΚΑ). Αποτελείται από 2 υπνοδω-
μάτια , μεγάλη σαλονοκουζίνα και μπάνιο. Διαθέτει πάρκινγκ 
πυλωτής. Επίσης έχει κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζά-
μια, σίτες, δάπεδο από πλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με 
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου και ηλιακό 
θερμοσίφωνα 3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας. Υπάρχει ασανσέρ όμως λειτουργεί. Χωρίς 
μεσιτική αμοιβή. Τιμή 80.000 ευρώ. Πληροφορίεςστο τη-
λέφωνο6972580843

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους 
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας 
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο, 
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία. 
Πληρ. τηλ.: 6977 710903  κ. Δημήτρης.

Η Εταιρεία Κυρ Γιάννη
AE ενδιαφέρεται να προ-
σλάβει υπεύθυνο μηχανο-
γράφησης, IT Manager.

Απαραίτητα προσόντα
•Απόφοιτος σχολής Πλη-

ροφορικής και Υπολογιστών, κατά προτίμηση ΑΕΙ 
•Γνώση Λειτουργικών Συστημάτων, MS365, Windows 
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 
Αποστολήβιογραφικώνστηνηλεκτρονικήδιεύθυνση:

info@kiryianni.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Η δ ιασύν -
δεση των POS 
με τις ταμειακές 
μηχανές, ήταν 
το αντικείμενο 
της συνάντησης 
που πραγματο-
ποιήθηκε στις 
14 Φεβρουαρί-
ου, μεταξύ του 
Υπουργού Ε-
θνικής Οικονο-
μίας & Οικονο-
μικών κ. Κωστή 
Χατζηδάκη και 
Φορέων της Α-
γοράς. Όπως ενημερώνει η ΕΣΕΕ, 
ο Υπουργός ήταν ξεκάθαρος πως 
δεν θα δοθεί καμία επιπλέον παρά-
ταση στην καταληκτική ημερομηνία 
της 29ης Φεβρουαρίου. Το πρόβλημα 
έγκειται στο ότι μεγάλο μέρος της με-
ταρρύθμισης αυτής χρηματοδοτείται α-
πό το Ταμείο Ανάκαμψης και οποιαδή-
ποτε περαιτέρω καθυστέρηση μπορεί 
να καταλήξει σε σημαντική απώλεια 
πόρων.

Συνεπώς και δεδομένου του ασφυ-
κτικού χρονικού πλαισίου των 2 εβδο-
μάδων που απομένουν, η ΕΣΕΕ, τονί-
ζει ότι όσοι έμποροι δεν έχουν ακόμη 
ρυθμίσει την σχετική εκκρεμότητα, θα 
πρέπει να έρθουν άμεσα σε επικοι-
νωνία με τους αρμόδιους τεχνικούς 
εγκατάστασης για την ολοκλήρωση 
της διασύνδεσης. 

Σε διαφορετική περίπτωση οι επι-
χειρηματίες αντιμετωπίζουν δύο κιν-
δύνους.

Πρώτον, από την Παρασκευή 1 
Μαρτίου θα επιβάλλονται σημαντικά 
πρόστιμα που θα ανέρχονται σε έως 
και 10.000 ευρώ για τους ήδη υπό-
χρεους προμήθειας και εγκατάστασης 
POS που τηρούν απλογραφικά βιβλία 
και έως 20.000 ευρώ για όσους δια-
θέτουν διπλογραφικά.  Τις επόμενες 

ημέρες αναμένεται η έκδοση Υπουργι-
κής Απόφασης που θα καθορίζει το ύ-
ψος των προστίμων και τη διαβάθμιση 
τους, ανάλογα και με το τζίρο, μεταξύ 
άλλων, της επιχείρησης.  Η ίδια υ-
πουργική απόφαση θα προβλέπει την 
απόσυρση από την αγορά ταμειακών 
μηχανών και POS που δεν πληρούν 
συγκεκριμένες προδιαγραφές.

Δεύτερον, από την ίδια ημέρα και 
μετά, οι επιχειρηματίες δεν θα έχουν 
τη δυνατότητα πληκτρολόγησης του 
προς είσπραξη ποσού συναλλαγής 
στα POS τους, καθώς, παρά το γεγο-
νός πως οι πάροχοί τους έχουν ήδη 
αναβαθμίσει - όπως υποχρεούνται - τα 
τερματικά τους, εκκρεμεί από μέρους 
τους η διασύνδεση των POS με τις 
ταμειακές τους μηχανές. 

Πέραν τούτων, μετά από ανάδειξη 
του διαχειριστικού και οικονομικού κό-
στους από την ΕΣΕΕ, η φορολογική 
διοίκηση, αντιλαμβανόμενη το ζήτημα, 
δεσμεύτηκε ότι εντός των επόμενων 
ημερών αναμένεται να εξαγγελθεί ένας 
ακόμη κύκλος χρηματοδότης απόκτη-
σης POS (voucher), με το Υπουργείο 
Οικονομικών να καλεί ελεύθερους ε-
παγγελματίες και επιχειρήσεις να τον 
αξιοποιήσουν, καθώς θα γίνονται δε-
κτές αποδείξεις προμήθειας ακόμη και 
από τον περασμένο Σεπτέμβριο.
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ΕΣΕΕ: Ενημέρωση του εμπορικού 
κόσμου για τη διασύνδεση POS 

με Ταμειακές μηχανές

P Ου παντός πλειν ες Κό-
ρινθον…

P Παλαιοχριστιανική οικογέ-
νεια με 22χρονη έγκυο σε σπηλιά. 
Αυτό που λέμε: εν τω σπηλαίω 
τίκτεται.

P Η πρώτη πρωτεύουσα 
του ελληνικού κράτους το Ναύ-
πλιο. Η τελευταία της ορθοδοξί-
ας η Κόρινθος;

P Κι επόμενη Μύκονος η Πε-
λοπόν-νησος!

P Δημοτικός υπάλληλος ο 
παλαιοχριστιανός που ζούσε 
σε λαγούμια στην Κόρινθο. Η 
τηλεργασία το τερμάτισε.

P Παρότι ακόμη δεν κατάφερα να απαντή-
σω ποιος είναι στη σωστή πλευρά. Ο παλαιοχρι-
στιανός ή εμείς;

P Στην τελική, να πάρουμε έναν από 
εμάς κι αυτόν και να βάλουμε τους γιατρούς 
να γνωματεύσουν ποιος είναι ο ασταθής και 
ποιος ο ισορροπημένος.

P Αυτός που καθημερινά πνίγεται από το 
άγχος και την κατάθλιψη ή εκείνος που από δω 
παν κι οι άλλοι;

P Για να μην δούμε τα λαγούμια να γίνο-
νται τα πιο περιζήτητα Airbnb.

P Ναι! Να γνωμοδοτήσει σχετικά και ο Να-
τσιός. Που έχει πάρει δίπλωμα με εξειδίκευση 
στην οπισθοπορία.

P  Κατά τα λοιπά, 
Agrotica τώρα και στο Σύ-
νταγμα!

P Στον δε ΣΥΡΙΖΑ, ο Κασ-
σελάκης καλά το πάει. Θα τους 
διαλύσει πριν τις ευρωεκλογές.

P Λοιπόν, αν οι δυτικοί οξα-
ποδώ έστελναν τον Κασσελάκη να 
διαλύσει το κόμμα, δεν θα τα είχε 
καταφέρει με την επιτυχία που το 
πράττει πηγαία και αυτοβούλως.

P Ο πρόεδρος Κασσελάκης κα-
τάφερε σε λίγους μήνες να οδηγήσει 
συντρόφους του σε πρόταση μομφής 
εναντίον του. Τέτοιο διαζύγιο εξπρές 
μόνον η Μαρία Ελένη Λυκουρέζου και 
ο Γκλέτσος.

P Ανεπιτυχείς όλες οι προτά-
σεις μομφής για Μητσοτάκη, στο 
τσακ αυτή για Κασσελάκη. Καλά 
λένε ότι τα κάστρα πέφτουν από 
μέσα.

P Μόνον ο Κάστρο γλίτωσε.

P Ξέρετε, εκεί που στον ζωολογικό κήπο 
της Αβάνας υπήρχαν διάφορες πινακίδες. 
Στην αρχή αντικατέστησαν την πινακίδα ‘Μην 
ταΐζετε τα ζώα’ με την πινακίδα ‘Μην τρώτε 
την τροφή των ζώων’. Αργότερα την αντι-
κατέστησαν κι αυτήν με την πινακίδα ‘Μην 
τρώτε τα ζώα’.

P Και (by the way):
Μια γριά στην Κούβα πηγαίνει στον χασάπη:
«Χασάπη, θα ήθελα δύο κιλά φιλέτο…»
«Καλή μου, δεν υπάρχει φιλέτο…»
«Τότε δώσε μου δύο κιλά παϊδάκια…»    
«Καλή μου, δεν υπάρχουν παϊδάκια…»
«Τότε δώσε μου ένα ποδαράκι…»
«Δεν υπάρχει πόδι…»
Η γριά γυναίκα φεύγει άπραγη και ο Κουβα-

νός χασάπης σχολιάζει:
«Μπράβο μνήμη η γριά!»

Κ.Π.
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